業績集

2024.04.01 ~ 2025.03.31

掲載基準

【対象】

- ・著者・講演者などのうち少なくとも一人が医療法人豊田会の常勤職員であること。
- ・職員が職員向けに行う講演は含まない。
- ・各職員届出の「出張届け」が受理され、「報告」を行っているものであること。 (Cの著書・論文は除く)

【期間】

2024年4月1日~2025年3月31日

【分類】

業績は以下のように分類し、指定された書式に従って記載する。

分類	Α	В	С	D	Е
主催規模	学会	研究会	著書・論文	講演会·講習会·研修会	地域貢献活動
国際	0	0	0	0	-
全国	0	0	0	0	-
地方	0	0	0	〇 (地域貢献活動) に掲載	0

【書式】

演題名・題名/発表者・執筆者(共同者)/会名・掲載誌名/発表年月・掲載年月など ※分類D・Eについては、企業の社内教育は除く。

※分類Eは、県内や周辺市町村、近隣病院、地元の医師会で行う講演活動を掲載する。

目 次

消化器内科	03
呼吸器内科	06
糖尿病•内分泌内科	09
脳神経内科	10
小児科	11
消化器外科	12
呼吸器外科	18
乳腺外科	20
循環器センター(心臓血管外科)	21
整形外科/リウマチ科	22
皮膚科	26
泌尿器科	27
産婦人科	29
耳鼻咽喉科	31
眼科	32
歯科·歯科口腔外科	33
リハビリテーション科(診療部)	34
放射線診断科/放射線治療科	35
麻酔科/救急·集中治療部	36
薬剤部	39
臨床検査·病理技術科	41
放射線技術科	45
リハビリテーション科(診療技術部)	51
臨床工学科	58
栄養科	63
看護部	64
患者サポートセンター(総合相談室)	68
患者サポートセンター(入退院支援室)	69
安全環境管理室	70
刈谷豊田東病院	73
高浜豊田病院	75

消化器内科

演題名	発表者および共同研究者	学会名	年月
石灰化を伴った膵SPNの1例	束村優輔、中江康之	第121回 日本内科会総会	2024年4月
COVID-19罹患後にgastrocnemius myalgia syndromeを合併した 潰瘍性大腸炎の1例	藤島亮太、濵島英司	第121回 日本内科会総会	2024年4月
当院における回腸末端炎を伴った潰瘍性大腸炎14例の 臨床的検討	光松佑時、濵島英司	第110回 日本消化器病学会総会	2024年5月
潰瘍性大腸炎に対するウステキヌマブの内視鏡的粘膜治癒に 関する長期成績	久野剛史	第107回 日本消化器内視鏡学会総会	2024年5月
ダビガトラン起因性食道炎の1例	香山朋美、濵島英司	第140回 日本消化器病学会東海支部例会	2024年6月
消化管通過障害をきたした巨大肝のう胞の1例	田村匠、仲島さより	第140回 日本消化器病学会東海支部例会	2024年6月
膵癌による膵液瘻に経乳頭的ドレナージを施行した1例	森裕	第253回 日本内科学会東海地方会	2024年6月
結核性腹膜炎の1例	近藤匡亨、神岡諭郎	第253回 日本内科学会東海地方会	2024年6月
大動脈炎合併IBD 5症例の検討	水谷夏香、久野剛史	JDDW 2024 KOBE	2024年10月
当院におけるVedolizumabを使用した潰瘍性大腸炎41例の 臨床的検討	稲掛優介、濵島英司	第15回 炎症性腸疾患学会総会	2024年11月
胆嚢動脈瘤破裂の1例	森下昌史、森裕	第141回 日本消化器病学会東海支部例会	2024年11月

演題名	発表者および共同研究者	学会名	年月
特発性血小板減少性紫斑病を合併した潰瘍性大腸炎の1例	齋藤和輝、久野剛史	第141回 日本消化器病学会東海支部例会	2024年11月
Intra-ampullary papillarytubular neoplasm $の$ 1例	藤島亮太、中江康之	第67回 日本消化器内視鏡学会東海支部例会	2024年11月
診断に苦慮した胃MALTリンパ腫の1例	束村優輔、神岡諭郎	第67回 日本消化器内視鏡学会東海支部例会	2024年11月
高度狭窄をきたした壊死性食道炎の1例	山田優太朗、神岡諭郎	第67回 日本消化器内視鏡学会東海支部例会	2024年11月
妊娠性胆汁うっ滞の1例	小山内貴哉、仲島さより	第255回 内科学会東海地方会	2025年2月
mesothelial inclusion cystの1例	朝倉崇博、久野剛史	第255回 内科学会東海地方会	2025年2月
深部静脈血栓症フォロー中に見つかった膵臓癌の1例	津村拓輝、森裕	第255回 内科学会東海地方会	2025年2月
Mirikizumabを使用した潰瘍性大腸炎9例の臨床的検討	佐藤宏樹、濵島英司	第21回 日本消化管学会総会学術集会	2025年2月

演題名	発表者および共同研究者	研究会名	年月
免疫調節剤もしくは生物学的製剤JAK製剤を休薬したIBDの 症例経験について	佐藤宏樹、濵島英司	IBDの診断と治療を考える会 in 三河2024	2024年7月
間質性肺炎を合併した高齢者潰瘍性大腸炎の2例	光松佑時、濵島英司	IBDの診断と治療を考える会 in 三河2024	2024年12月
当院に於ける潰瘍性大腸炎治療の現状	齋藤和輝、濵島英司	炎症性腸疾患研究会 in 三河	2025年2月
当院における潰瘍性大腸炎に対するインフリキシマブの治療成績	久野剛史	IBD Seminar in MIKAWA	2025年3月

呼吸器内科

演題名	発表者および共同研究者	学会名	年月
当院における成人ヒトメタニューモウイルス感染症の検討	内田岬希、武田直也、鳥居敦、堀和美、松井彰、岡田木綿、吉田憲生	第64回 日本呼吸器学会学術講演会	2024年4月
薬剤性肺障害との鑑別を要した肺腫瘍血栓性微小血管症の一例	内田岬希、鳥居敦、堀和美、松井彰、岡田木綿、武田直也、 吉田憲生	第125回 日本呼吸器学会東海地方会	2024年6月
治療待機中に抗TIF1-γ抗体陽性皮膚筋炎を発症した 小細胞肺癌の一例	鳥居敦、内田岬希、堀和美、松井彰、岡田木綿、武田直也、吉田憲生	第125回 日本呼吸器学会東海地方会	2024年6月
硬性鏡下での高周波スネア切除を行った左主気管支粘表皮癌 術後再発の1例	鳥居敦、武田直也、内田岬希、堀和美、松井彰、岡田木綿、吉田憲生、柴田晃輔、平野絢子、細川真、雪上晴弘、山田健	第47回 日本呼吸器内視鏡学会学術集会	2024年6月
硬性鏡下での高周波スネア切除を行った左下葉気管支乳頭腫の 1例	内田岬希、武田直也、鳥居敦、堀和美、松井彰、岡田木綿、吉田憲生、柴田晃輔、平野絢子、細川真、雪上晴弘、山田健	第47回 日本呼吸器内視鏡学会学術集会	2024年6月
義歯誤嚥の1ヵ月後に全身麻酔下硬性鏡にて異物除去を施行した 一例	鳥居敦、堀和美、内田岬希、日下真宏、松井彰、岡田木綿、 武田直也、吉田憲生、柴田晃輔、平野絢子、細川真、雪上晴弘、 山田健	第67回 日本呼吸器内視鏡学会中部支部会	2024年7月
肺癌と大腸癌の重複癌の1例	鳥居敦、内田岬希、日下真宏、松井彰、岡田木綿、武田直也、 吉田憲生、柴田晃輔、平野絢子、雪上晴弘、山田健	第67回 日本呼吸器内視鏡学会中部支部会	2024年7月
間質性肺炎と癌性リンパ管症の鑑別に経気管支肺生検が有用であった肺腺癌の一例	鳥居敦、内田岬希、日下真宏、松井彰、岡田木綿、武田直也、吉田憲生	第125回 日本呼吸器学会東海地方会	2024年10月
頚部リンパ節の乾酪壊死をみとめたT細胞リンパ腫の一例	西尾凌、鳥居敦、内田岬希、日下真宏、松井彰、岡田木綿、武田直也、吉田憲生	第125回 日本呼吸器学会東海地方会	2024年10月
タクロリムスによる医原性免疫不全症関連リンパ増殖性疾患を 呈した多発筋炎関連間質性肺炎の一例	内田岬希、鳥居敦、日下真宏、松井彰、岡田木綿、武田直也、 吉田憲生	第125回 日本呼吸器学会東海地方会	2024年10月
テガフール・ウラシルにより薬剤性肺障害をきたした一例	藤島亮太、松井彰、内田岬希、鳥居敦、武田直也、吉田憲生、 柴田晃輔、平野絢子、雪上晴弘、山田健	第125回 日本呼吸器学会東海地方会	2024年10月

演題名	発表者および共同研究者	学会名	年月
	川村卓久、石原昌志、長谷川幸裕、佐藤悠城、祢木芳樹、大場智広、 角俊行、平田博国、船橋秀光、大矢由子、菊池創、桂田直子、 仲谷健史、谷村恵子、中川拓、武田直也、浅見貴弘、三角俊裕、 松谷哲行、関順彦	第65回 日本肺癌学会学術集会	2024年11月
健診異常にて発見された肺アミロイドーシスの1例	尾関雄一、松井彰、鳥居敦、内田岬希、日下真宏、武田直也、 吉田憲生、柴田晃輔、平野絢子、雪上晴弘、山田健	第68回 日本呼吸器内視鏡学会中部支部会	2024年12月
高体温症と考えられた寝たきり状態の高齢者の1例	尾関雄一、武田直也、内田岬希、鳥居敦、日下真宏、松井彰、 岡田木綿、吉田憲生	第255回 日本内科学会東海地方会	2025年2月

演題名	発表者および共同研究者	研究会名	年月
当院における肺癌薬物療法 副作用マネジメントの取り組み	松井彰	第3回 西三河がん免疫療法セミナー	2024年5月
重症喘息治療における基幹病院の役割 〜当院の実態を交えて〜	武田直也	東海重症喘息フォーラム	2024年6月
重症喘息患者に対するBio治療のメリットとは? ~好酸球・IL-5を中心に~	武田直也	Severe Asthma up-to-date Seminar	2024年8月

〈著書・論文〉

題名 	執筆者·編者名	論文:掲載誌名(巻·号·頁) 著書:著書名(頁-頁)発行所名	年月
	渡邊祥平、武田直也、鳥居敦、内田岬希、横山昌己、森拓也、山田悠貴、堀和美、松井彰、吉田憲生	呼吸臨床 8(7):e00193, 2024	2024年7月
The characteristic serum cytokine profiles in asthma exacerbation	, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	Journal of Medical and Dental Sciences 71 : 27–34, 2024	2024年8月
IRLOOD DNA virome accordates with autoimmune diseases and	Noah Sasa, Shohei Kojima, Rie Koide, Takanori Hasegawa, Ho Namkoong, Toshiyuki Kato, Naoya Takeda, Nicholas F Parrish, Yukinori Okada	Nat Genet. 57:65-79, 2025	2025年1月

〈地域貢献活動〉

演題名	氏名	講演会(主催)名•講演会名	年月
ガイドラインに基づく肺炎治療戦略 〜新しい抗菌薬の活用〜	武田直也	第6回 廿日会(西尾市医師会)	2025年2月

糖尿病•内分泌内科

〈学会〉

演題名	発表者および共同研究者	学会名	年月
可逆性脳血管攣縮症候群による後頭葉脳梗塞をきたした初発の Basedow病症例	宮地由実、水野達央、井上圭太、生田麻美、山口真依、位田敬明、 林直毅	第254回 日本内科学会東海地方会	2024年10月
重度の低K血症を呈したACTH産生肺カルチノイドの一切除例	生田麻美、位田敬明、山口真依、井上圭太、成瀬兼人、西口卓志、宮地由実、水野達央	第255回 日本内科学会東海地方会	2025年2月
原発性副甲状腺機能亢進症に免疫関連有害事象による 副甲状腺機能低下症を併発したと考えられた1例	井上圭太、水野達央、成瀬兼人、生田麻美、位田敬明、山口真依	第255回 日本内科学会東海地方会	2025年2月

〈研究会〉

演題名	発表者および共同研究者	研究会名	年月
潜在性甲状腺機能亢進症を疑う続発性副腎皮質機能低下症の 治療方針について	生田麻美	内分泌・代謝疾患アカデミー一般公演	2024年7月
糖尿病のスティグマに配慮した治療のあり方 ~病院嫌いを生まないために~	水野達央	四季折々の糖尿病食事療法と早期治療(秋)	2024年10月
糖尿病のスティグマ ~誰がためのアドボカシー~		第14回 糖尿病と動脈硬化を考える会 クロージング	2025年3月

〈地域貢献活動〉

演題名	氏名	講演会(主催)名•講演会名	年月
糖尿病とは何か	山口真依	刈谷豊田総合病院 市民公開講座	2024年12月

脳神経内科

〈学会〉

<u></u>			
演題名	発表者および共同研究者	学会名	年月
	林直毅、熱田直樹、中村亮一、伊藤大輔、勝野雅央、和泉唯信、中里朋子、服部信孝、田村麻子、平山剛久、狩野修、鈴木直輝、青木正志、森田光哉、澁谷和幹、桑原聡、祖父江元、Ja CALS	第65回 日本神経学会学術大会	2024年5月
辺縁系脳炎を来した神経梅毒の一例	西口卓志、松尾幸治、深沼雄飛、林直毅、丹羽央佳、小口和代	第170回 日本神経学会東海北陸地方会	2024年11月
下位脳神経麻痺のみで発症した水痘・帯状疱疹ウイルス感染症の 一例	宮地由実、林直毅、深沼雄飛、松尾幸治、丹羽央佳	第255回 日本内科学会東海地方会	2025年2月
当院におけるBranch atheromatous disease(BAD)の検討	林直毅、深沼雄飛、柴野莉香、森川遼、松尾幸治、丹羽央佳	第50回 日本脳卒中学会学術集会	2025年3月

〈著書・論文〉

題名	執筆者•編者名	論文:掲載誌名(巻·号·頁) 著書:著書名(頁-頁)発行所名	年月
Conventional magnetic resonance imaging key features for distinguishing pathologically confirmed corticobasal degeneration from its mimics: a retrospective analysis of the J-VAC study	Keita Sakurai, Aya M. Tokumaru, Mari Yoshida, Yuko Saito, Koichi Wakabayashi, Takashi Komori, Masato Hasegawa, Takeshi Ikeuchi, Yuichi Hayashi, Takayoshi Shimohata, Shigeo Murayama, Yasushi Iwasaki, Toshiki Uchihara, Motoko Sakai, Ichiro Yabe, Satoshi Tanikawa, Hiroshi Takigawa, Tadashi Adachi, Ritsuko Hanajima, Harutoshi Fujimura, Kentaro Hayashi, Keizo Sugaya, Kazuko Hasegawa, Terunori Sano, Masaki Takao, Osamu Yokota, Tomoko Miki, Michio Kobayashi, Nobutaka Arai, Takuya Ohkubo, Takanori Yokota, Keiko Mori, Masumi Ito, Chiho Ishida, Jiro Idezuka, Yasuko Toyoshima, Masato Kanazawa, Masashi Aoki, Takafumi Hasegawa, Hirohisa Watanabe, Atsushi Hashizume, Hisayoshi Niwa, Keizo Yasui, Keita Ito, Yukihiko Washimi, Akatsuki Kubota, Tatsushi Toda, Kenji Nakashima, Ikuko Aiba, J-VAC study group	Neuroradiology 2024 Nov;66(11):1917-1929.	2024年11月

小児科

〈学会〉

演題名	発表者および共同研究者	学会名	年月
	今村駿、三原由佳、蔵前仁、今井咲樹、大橋悠加、村瀬有香、 石丸聡一郎、臼井芙季子、平井雅之、川口博史、山田緑	第56回 日本小児感染症学会総会・学術集会	2024年11月
上肢運動障害のみを認めたB群溶血性連鎖球菌による 化膿性肩関節炎・骨髄炎の乳児例	鈴木健太郎、今井咲樹、大橋悠加、村瀬有香、石丸聡一郎、 臼井芙季子、平井雅之、三原由香、川口博史、木曽原悟	第56回 日本小児感染症学会総会・学術集会	2024年11月
	今井咲樹、石丸聡一郎、鈴木健太郎、村瀬有香、大橋悠加、 平井雅之、三原由佳、川口博史、木曽原悟、吉川哲史	第292回 日本小児科学会東海地方会	2024年11月

〈著書・論文〉

題名	執筆者•編者名	論文:掲載誌名(巻·号·頁) 著書:著書名(頁-頁)発行所名	年月
Assessment of mumps virus-specific antibodies: Comparison of three different enzyme immunoassays and neutralization test.	Mihara Y, Nakayama T, Hattori F, Yamada M, Yoshikawa T.	J Infect Chemother 2025 Feb;31(2):102572	2025年2月

消化器外科

演題名	発表者および共同研究者	学会名	年月
開腹既往症例から考える今後のロボット結腸癌手術の位置づけ	小林建司、廣川高久、二俣元紀、庭本涼佑、中島亮、齋藤健志、加藤潤紀、上野修平、宮井博隆、山本稔、田中守嗣	第124回 日本外科学会	2024年4月
臨床工学士によるスコープオペレーターの導入 ~コメディカルの強みをいかすタスクシフト~	上野修平、小林建司、二俣元紀、庭本涼佑、斎藤健志、中島亮、加藤潤紀、廣川高久、宮井博隆、山本稔、田中守嗣	第124回 日本外科学会	2024年4月
当院における外科的切除を施行した胃GIST49例の比較検討	齊藤健志、宮井博隆、二俣元紀、庭本涼佑、中島亮、加藤潤紀、 上野修平、廣川高久、山本稔、小林建司、田中守嗣	第124回 日本外科学会	2024年4月
女性外科医がさらに活躍するために 若手外科医夫婦としての 歩みと課題	加藤潤紀、加藤彩子、小林建司、庭本涼佑、二俣元紀、齊藤健志、中島亮、上野修平、廣川高久、宮井博隆、山本稔、水野幸太郎、 田中守嗣	第124回 日本外科学会	2024年4月
ハンズオンセミナー	廣川高久	第305回 東海外科学会	2024年4月
ロボット手術から学ぶ手術の基本コンセプト	上野修平、小林建司、奥山晃世、加藤龍太郎、二俣元紀、齊藤健志、中島亮、加藤潤紀、廣川高久、宮井博隆、山本稔、田中守嗣	第22回 日本ヘルニア学会学術集会	2024年5月
胸腔鏡・腹腔鏡手術により救命し得た横隔膜ヘルニア内胃穿孔の 1例	奥山晃世、上野修平、加藤龍太郎、庭本涼佑、齋藤健志、今藤裕之、 廣川高久、宮井博隆、山本稔、木村昌弘、小林建司、田中守嗣	第22回 日本ヘルニア学会学術集会	2024年5月
技術認定医合格レベルのダヴィンチサージョンをどう育てる? ~ロボット手術教育の問題点とその克服~	宮井博隆	第140回 日本消化器病学会東海支部例会	2024年6月
Echelon 3000	廣川高久	第140回 日本消化器病学会東海支部例会	2024年6月
十二指腸穿孔を来たした腸石による輸入脚症候群の1例	加藤龍太郎、齊藤健志、奥山晃世、庭本涼佑、吉川朋佳、上野修平、 今藤裕之、廣川高久、宮井博隆、山本稔、木村昌弘、小林建司、 田中守嗣	第140回 日本消化器病学会東海支部例会	2024年6月
高度浸潤食道胃接合部神経内分泌癌の1手術例	齊藤健志、宮井博隆、奥山晃世、加藤龍太郎、庭本涼佑、上野修平、今藤裕之、廣川高久、山本稔、木村昌弘、田中守嗣	第140回 日本消化器病学会東海支部例会	2024年6月

演題名	発表者および共同研究者	学会名	年月
直腸癌術後多発肝転移に対してConversion Surgeryを施行した1例	奥山晃世、廣川高久、加藤龍太郎、庭本涼佑、吉川朋佳、斎藤健志、 上野修平、今藤裕之、宮井博隆、山本稔、木村昌弘、小林建司、 田中守嗣	第140回 日本消化器病学会東海支部例会	2024年6月
後腹膜脂肪肉腫に対して大動脈合併切除にて切除しえた1例	中島亮、廣川高久、二俣元紀、櫻井大輝、影山愛莉、斎藤健志、 加藤潤紀、上野修平、宮井博隆、山本稔、斉藤隆之、小林建司、 田中守嗣	第46回 がん局所療法研究会	2024年6月
理学療法士・栄養士とともに行う骨格筋維持を目指した 術前リハビリ介入の有用性	上野修平、木村昌弘、奥山晃世、加藤龍太郎、庭本涼佑、斉藤健志、廣川高久、宮井博隆、山本稔、小林建司	第78回 食道学会学術集会	2024年7月
サーモグラフィにより胃管血流評価は可能か	木村昌弘、原田幸志朗、小川了、田中達也、上野修平、江口祐輝、三井章、瀧口修司	第78回 食道学会学術集会	2024年7月
操作が安定したロボット手術のメリットから考えるHenle trunkへの アプローチ法	廣川高久、小林建司、二俣元紀、中島亮、斎藤健志、加藤潤紀、 上野修平、宮井博隆、山本稔、田中守嗣	第79回 日本消化器外科学会	2024年7月
ロボット支援胃手術におけるソロサージェリーの可能性	宮井博隆、上野修平、二俣元紀、中島亮、齋藤健志、廣川高久、山本稔、小林建司、田中守嗣	第79回 日本消化器外科学会	2024年7月
糞石を伴う急性虫垂炎に対する治療戦略 Interval laparoscopic appendectomyとEmergency appendectomyの比較	二俣元紀、廣川高久、中島亮、齊藤健志、加藤潤紀、上野修平、宮井博隆、山本稔、小林建司、田中守嗣	第79回 日本消化器外科学会	2024年7月
当院で外科的切除を施行した原発性小腸癌24例の治療成績	齊藤健志、廣川高久、二俣元紀、中島亮、加藤潤紀、上野修平、 宮井博隆、山本稔、小林建司、田中守嗣	第79回 日本消化器外科学会	2024年7月
第二種感染症指定医療機関の新興感染症発生時の備え ~職種別の考えの違いについて~	夏目美恵子、澤出里奈、神谷雅代、武藤弘季、蔵前仁、仲島さより、 小林建司	第39回 日本環境感染学会	2024年7月
強化介入を要する患者にFocusをあてた患者個人に寄り添う 栄養支持療法	上野修平、宮井博隆、二俣元紀、齋藤健志、中島亮、加藤潤紀、廣川高久、山本稔、小林建司、田中守嗣	第79回 日本消化器外科学会	2024年7月
強化介入を要する患者にFocusをあてた患者個人に寄り添う 栄養支持療法	上野修平、宮井博隆、奥山晃世、加藤龍太郎、庭本涼佑、斉藤健志、今藤裕之、廣川高久、山本稔、小林建司、田中守嗣	第61回 外科代謝栄養学会学術集会	2024年7月
大腸癌に対するロボット手術における低侵襲性とRPSの可能性	廣川高久、二俣元紀、斎藤健志、中島亮、加藤潤紀、上野修平、 宮井博隆、山本稔、小林建司、田中守嗣	11th Reduced Port Surgery Forum in Kanazawa	2024年8月

演題名	発表者および共同研究者	学会名	年月
ロボット手術を見据えたバイポーラーを用いた 腹腔鏡下鼡径ヘルニア修復術	加藤龍太郎、上野修平、奥山晃世、庭本涼佑、吉川朋佳、齊藤健志、今藤裕之、廣川高久、宮井博隆、山本稔、小林建司、田中守嗣、木村昌弘	第306回 東海外科学会	2024年10月
出血性異所性膵に対して腹腔鏡下胃部分切除を施行した1例	奥山晃世、齊藤健志、二俣元紀、中島亮、加藤潤紀、上野修平、 廣川高久、宮井博隆、山本稔、木村昌弘、小林建司、田中守嗣	第306回 東海外科学会	2024年10月
集学的治療を行った肛門管扁平上皮癌4例の経験	庭本涼佑、小林建司、加藤龍太郎、奥山晃世、吉川朋佳、齊藤健志、 上野修平、今藤裕之、廣川高久、宮井博隆、山本稔、木村昌弘、 田中守嗣	第62回 日本癌治療学会	2024年10月
進行胃癌に対するソロサージェリーでのロボット支援胃手術の工夫	宮井博隆、上野修平、二俣元紀、中島亮、齋藤健志、廣川高久、 山本稔、小林建司、田中守嗣	第32回 日本消化器関連学会週間	2024年10月
周術期における直腸癌に対するロボット支援手術の有用性	廣川高久、奧山晃世、加藤龍太郎、庭本涼佑、吉川朋佳、斎藤健志、 上野修平、今藤裕之、宮井博隆、山本稔、小林建司、田中守嗣、 木村昌弘	第86回 日本臨床外科学会学術集会	2024年11月
トラブルを未然に防ぐ、ソロサージェリーでのロボット支援下胃手術	宮井博隆、奥山晃世、加藤龍太郎、庭本涼佑、吉川朋佳、斎藤健志、 上野修平、今藤裕之、廣川高久、山本稔、小林建司、田中守嗣、 木村昌弘	第86回 日本臨床外科学会学術集会	2024年11月
臨床工学士によるスコープオペレーターの導入 ~コメディカルの強みを生かすタスクシェア~	上野修平、奥山晃世、庭本涼佑、中澤充樹、加藤匠、今藤裕之、 廣川高久、宮井博隆、山本稔、小林建司、田中守嗣、木村昌弘	第86回 日本臨床外科学会学術集会	2024年11月
化学療法を邪魔しない確実で低侵襲なCinversion手術	上野修平、宮井博隆、奥山晃世、加藤龍太郎、庭本涼佑、吉川朋佳、 斎藤健志、今藤裕之、廣川高久、山本稔、小林建司、田中守嗣、 木村昌弘	第86回 日本臨床外科学会学術集会	2024年11月
更なる低侵襲化が期待される直腸癌に対するロボット支援手術	廣川高久、奥山晃世、加藤龍太郎、庭本涼佑、吉川朋佳、斎藤健志、 上野修平、今藤裕之、宮井博隆、山本稔、小林建司、田中守嗣、 木村昌弘	第79回 日本大腸肛門病学会	2024年11月
当科におけるStageIVc大腸癌の治療成績	齊藤健志、小林建司、奥山晃世、加藤龍太郎、上野修平、今藤裕之、廣川高久、宮井博隆、山本稔、田中守嗣、木村昌弘	第79回 日本大腸肛門病学会	2024年11月
閉塞性大腸癌に対する大腸ステント留置の有用性	加藤龍太郎、廣川高久、奥山晃世、庭本涼佑、吉川朋佳、齊藤健志、上野修平、今藤裕之、宮井博隆、山本稔、小林建司、田中守嗣、木村昌弘	第79回 日本大腸肛門病学会	2024年11月
ロボット支援腹腔鏡下結腸切除術の体腔内・体腔外吻合の 比較検討	小林建司、廣川高久、加藤龍太郎、奥山晃世、庭本涼佑、齊藤健志、上野修平、今藤裕之、宮井博隆、山本稔、木村昌弘、田中守嗣	第37回 日本内視鏡外科学会総会	2024年12月

演題名	発表者および共同研究者	学会名	年月
進行胃癌に対するロボット支援下胃手術	宮井博隆、上野修平、庭本涼佑、吉川朋佳、齊藤健志、今藤裕之、 廣川高久、山本稔、木村昌弘、小林建司	第37回 日本内視鏡外科学会総会	2024年12月
ロボット手術から学ぶ手術の基本コンセプト	上野修平、庭本涼佑、齊藤健志、今藤裕之、廣川高久、宮井博隆、 山本稔、小林健司、木村昌弘	第37回 日本内視鏡外科学会総会	2024年12月
ロボット支援腹腔鏡下結腸切除術の体腔内・体腔外吻合の 比較検討	齊藤健志、小林建司、庭本涼佑、吉川朋佳、上野修平、今藤裕之、 廣川高久、宮井博隆、山本稔、木村昌弘	第37回 日本内視鏡外科学会総会	2024年12月
広範囲の大腸切除に対応可能なアームドッキングおよびポートの 工夫	吉川朋佳、廣川高久、庭本涼佑、齊藤健志、上野修平、今藤裕之、 宮井博隆、山本稔、木村昌弘、小林建司	第37回 日本内視鏡外科学会総会	2024年12月
これからの結腸癌に対するロボット支援手術に求められる定型化	廣川高久、庭本涼佑、吉川朋佳、斎藤健志、上野修平、今藤裕之、 宮井博隆、山本稔、小林建司、木村昌弘	第37回 日本内視鏡外科学会総会	2024年12月
化学療法を邪魔しない確実で低侵襲なロボット手術	上野修平、宮井博隆、庭本涼佑、齊藤健志、今藤裕之、廣川高久、山本稔、小林健司、木村昌弘	第37回 日本内視鏡外科学会総会	2024年12月
ストーマ外来における継続フォローの必要性の検討		第42回 日本ストーマ・排泄リハビリテーション 学会	2025年1月
手術機器の進化に伴い可能となった、ソロサージェリーでの ロボット支援下胃手術	宮井博隆、上野修平、奥山晃世、加藤龍太郎、庭本涼佑、吉川朋佳、 今藤裕之、廣川高久、山本稔、小林建司、木村昌弘	第97回 日本胃癌学会総会	2025年2月
化学療法を邪魔しない確実で低侵襲なConversion手術	上野修平、宮井博隆、奥山晃世、加藤龍太郎、庭本涼佑、吉川朋佳、今藤裕之、廣川高久、山本稔、小林建司、木村昌弘	第97回 日本胃癌学会総会	2025年2月
コロナ禍で一般的となった「通信機器」を用いた患者個人に寄り添う 術後栄養介入	上野修平、寺島佳世、青山真季、木島綾乃、山本稔、山田健	第40回 日本栄養治療学会学術集会	2025年2月

演題名	発表者および共同研究者	研究会名	年月
結腸癌に対するロボット手術の変遷	廣川高久、奥山晃世、加藤龍太郎、庭本涼佑、吉川朋佳、斎藤健志、 上野修平、今藤裕之、宮井博隆、山本稔、小林建司、田中守嗣、 木村昌弘	第48回 東海大腸外科治療研究会	2024年5月
直腸癌ロボット支援手術後の傍大動脈リンパ節転移再発に対する 腹腔鏡手術	廣川高久、小林建司、庭本涼佑、二俣元紀、中島亮、斎藤健司、 加藤潤紀、上野修平、宮井博隆、山本稔、田中守嗣	第78回 手術手技研究会	2024年6月
後腹膜脂肪肉腫に対して大動脈合併切除にて切除しえた1例	中島亮、廣川高久、二俣元紀、櫻井大輝、影山愛莉、斎藤健志、 加藤潤紀、上野修平、宮井博隆、山本稔、斉藤隆之、小林建司、 田中守嗣	第46回 がん局所療法研究会	2024年6月
下部進行直腸癌に対するロボット支援側方郭清の工夫と短期成績	廣川高久、奥山晃世、加藤龍太郎、庭本涼佑、吉川朋佳、斎藤健志、 上野修平、今藤裕之、宮井博隆、山本稔、小林建司、田中守嗣、 木村昌弘	第101回 大腸癌研究会学術集会	2024年7月
大腸癌に対するロボット手術における低侵襲性とRPSの可能性	廣川高久、二俣元紀、斎藤健志、中島亮、加藤潤紀、上野修平、 宮井博隆、山本稔、小林建司、田中守嗣	11th Reduced Port Surgery Forum in Kanazawa	2024年8月
当院における右側結腸癌に対する腹腔鏡下手術と ロボット支援下手術の手術成績、および長期予後の比較	加藤龍太郎、廣川高久、奥山晃世、庭本涼佑、吉川朋佳、上野修平、今藤裕之、宮井博隆、山本稔、小林建司、田中守嗣、木村昌弘	第102回 大腸癌研究会学術集会	2025年1月
右側結腸癌に対するhinotoriの導入とその短期成績	藤井善章	第102回 大腸癌研究会学術集会	2025年1月
右側結腸癌に対するロボット支援手術の有用性と低侵襲性	加藤龍太郎、廣川高久、奥山晃世、庭本涼佑、吉川朋佳、上野修平、今藤裕之、宮井博隆、山本稔、小林建司、木村昌弘	第102回 大腸癌研究会学術集会	2025年1月
胃粘膜下腫瘍の形態を呈した胃癌の1例	庭本涼佑、宮井博隆、上野修平、奥山晃世、中澤充樹、加藤匠、今藤裕之、廣川高久、山本稔、木村昌弘、小林建司、田中守嗣	第28回 愛知内視鏡外科研究会	2025年2月
当院における腹腔鏡下ヘルニア修復術(TAPP法)の取り組み	奥山晃世、廣川高久、庭本涼佑、中澤充樹、加藤匠、藤井善章、 上野修平、今藤裕之、宮井博隆、山本稔、木村昌弘、小林建司、 田中守嗣	第19回 東海ヘルニア研究会	2025年2月

<著書·論文>

題名	執筆者•編者名	論文:掲載誌名(巻·号·頁) 著書:著書名(頁-頁)発行所名	年月
Robotic hemi-colectomy for ascending colon cancer in a patient with situs inversus totalis	Junki Kato, Takahisa Hirokawa, Kenji Kobayashi, MoritsuguTanaka, Masahiro Kimura	Surgical Case Reports, 10(1):181. (2024)	2024年8月

呼吸器外科

演題名	発表者および共同研究者	学会名	年月
サルベージ手術を施行した肺癌症例の検討	山田健、雪上晴弘、細川真、平野絢子、柴田晃輔	第124回 日本外科学会定期学術集会	2024年4月
原発性肺癌に対する区域切除術後局所再発症例の検討	雪上晴弘、細川真、平野絢子、柴田晃輔、山田健	第41回 日本呼吸器外科学会学術集会	2024年5月
横隔神経の再建を行った症例の検討	平野絢子、雪上晴弘、細川真、柴田晃輔、山田健	第41回 日本呼吸器外科学会学術集会	2024年6月
ジアグノグリーン色素注入法におけるCTガイドマーキングの 有用性の検討	柴田晃輔、雪上晴弘、細川真、平野絢子、山田健	第41回 日本呼吸器外科学会学術集会	2024年6月
悪性気道狭窄に対する硬性鏡施行例の検討	雪上晴弘、細川真、平野絢子、柴田晃輔、山田健	第47回 日本呼吸器内視鏡学会学術集会	2024年6月
当科における原発性肺癌の術後遷延性肺瘻に対する治療	平野絢子、雪上晴弘、細川真、柴田晃輔、山田健	第67回 関西胸部外科学会学術集会	2024年6月
若年性自然気胸手術時の断端被覆法変更による再発率の変化	柴田晃輔、雪上晴弘、細川真、平野絢子、山田健	第67回 関西胸部外科学会学術集会	2024年6月
転移性胚細胞腫瘍に対して左肺全摘術施行し11年後に見つかった 右下葉肺癌の1例	柴田晃輔、雪上晴弘、平野絢子、山田健	第125回 日本肺癌学会中部支部学術集会	2024年8月
早急な診断、治療介入を要した縦隔セミノーマの1例	平野絢子、雪上晴弘、柴田晃輔、山田健	第306回 東海外科学会	2024年10月
有瘻性膿胸に対する充填術	山田健、雪上晴弘、平野絢子、柴田晃輔	第77回 日本胸部外科学会定期学術集会	2024年11月
右B6気管支閉塞により閉塞性肺炎像を来した上皮内癌の1例	雪上晴弘、平野絢子、柴田晃輔、山田健	第68回 日本呼吸器内視鏡学会中部支部会	2024年12月

演題名	発表者および共同研究者	学会名	年月
術前治療後に両側アプローチで切除したN3肺癌の1例	柴田晃輔、雪上晴弘、平野絢子、山田健	第126回 日本肺癌学会中部支部学術集会	2025年2月
右肺S3区域切除術後残上葉切除術	111日健 等了情况 平野網子 学用菜棚	第32回 呼吸器外科医会冬季学術集会 Snow Side Meeting	2025年3月
当科でのロボット支援胸腔鏡下手術 ~若手医師のコンソール医師起用時期について~	雪上晴弘、平野絢子、柴田晃輔、山田健	第35回 静岡呼吸器外科医会	2025年3月

演題名	発表者および共同研究者	研究会名	年月
術前化学免疫療法後にTMA変法を用いて切除した左上葉肺癌の 1例	柴田晃輔、雪上晴弘、平野絢子、山田健	第33回 東海呼吸器外科セミナー	2025年1月

乳腺外科

演題名	発表者および共同研究者	学会名	年月
若年男性(一卵性双生児)において発症した女性化乳房症に対し 手術を施行した経験	内藤明広、川口暢子、吉川朋佳、加藤美和	第32回 日本乳癌学会学術総会	2024年7月
当院におけるBRCA遺伝子変異陽性例の臨床病理学的特徴および 画像所見の検討	川口暢子、内藤明広、吉川朋佳、加藤美和	第32回 日本乳癌学会学術総会	2024年7月
FOXA1体細胞変異の早期乳癌における予後への影響	森万希子、鰐渕友美、藤田崇史、浅野倫子、松本奈々、磯谷彩夏、 丹羽由香、遠山竜也	第32回 日本乳癌学会学術総会	2024年7月
乳癌多発骨転移に対してS1・骨吸収阻害剤投与で長期生存中の triple negative type乳癌の1例	吉川朋佳、内藤明広、川口暢子	第32回 日本乳癌学会学術総会	2024年7月

循環器センター(心臓血管外科)

〈学会〉

演題名	発表者および共同研究者	学会名	年月
肺術後の繰り返す喀血に対して胸部ステントグラフト内挿術 (TEVAR)を施行し診断に至った大動脈気管支肺瘻の1例	影山愛莉、櫻井大輝、北村浩平、斉藤隆之	第52回 日本血管外科学会総会	2024年5月
慢性Stanford A型大動脈解離に急性Stanford B型大動脈解離を 合併した1例	北村浩平、櫻井大輝、影山愛莉、北瀬正則、斉藤隆之	第52回 日本血管外科学会総会	2024年5月
遺残坐骨動脈瘤に対してステントグラフト内挿術を施行した1例	櫻井大輝、影山愛莉、谷川祐太郎、北村浩平、斉藤隆之	第65回 日本脈管学会総会	2024年10月
急性腹部大動脈閉塞に対して、右腋窩動脈-両大腿動脈バイパス 術と瀉血を行い、筋腎代謝症候群を回避した1例	谷川祐太郎、櫻井大輝、北村浩平、斉藤隆之	第33回 日本血管外科学会東海北陸地方会	2025年3月
左鎖骨下動脈狭窄症の1手術例	櫻井大輝、谷川祐太郎、北村浩平、斉藤隆之	第33回 日本血管外科学会東海北陸地方	2025年3月

<**著書・論文**>

題名	執筆者∙編者名	論文:掲載誌名(巻·号·頁) 著書:著書名(頁-頁)発行所名	年月
Coronary arteriovenous fistula originating from the left coronary artery and draining into the superior vena cava	Airi Kageyama,Takayuki Saito	Asian Cardiovasc Thorac Ann	2024年11月

整形外科/リウマチ科

演題名	発表者および共同研究者	学会名	年月
手術治療を行った糖尿病性多発神経障害を合併する 手根管症候群患者の臨床的特徴	夏目唯弘、山田陽太郎	第67回 日本手外科学会学術集会	2024年4月
人工膝関節置換術を実施した関節リウマチ患者の膝関節X線写真と疾患活動性・治療背景との関連性の検討	中島良、舟橋康治	第68回 日本リウマチ学会	2024年4月
A case studu of subsidence after anterior-posterior corrective fixation surgery using anterior extension cage for osteoporotic vertebral fracture	而角正義、村本明生、松原祐二 	第53回 日本脊椎脊髄病学会学術集会	2024年4月
"Radiological risk factors requiring revision surgery after BKP"	村本明生、松原祐二、両角正義、佐藤有真、後藤有輝	第53回 日本脊椎脊髄病学会	2024年4月
Radiological outcome at 5 years after BKP	村本明生、松原祐二、両角正義、佐藤有真、後藤有輝	第53回 日本脊椎脊髄病学会	2024年4月
MTX使用中に菌状息肉症を発症し、TCZに変更して改善を認めた 1症例	小谷涼太、舟橋康治、中島良	第68回 日本リウマチ学会	2024年4月
骨粗鬆症性椎体骨折患者に対する骨粗鬆症治療	村本明生、松原祐二、両角正義、佐藤有真、後藤有輝	第66回 日本老年医学科	2024年6月
隣接椎間の除圧様式がPLIF後の固定隣接椎間障害に及ぼす影響	後藤有輝、村本明生、佐藤有真、両角正義、松原祐二	第33回 日本脊椎 インストゥルメンテーション学会	2024年9月
パーキンソン病(PD)患者の骨粗鬆症性椎体骨折(OVF)に対する Balloon Kyphoplasty(BKP)の術後成績	佐藤有真、両角正義、後藤有輝、村本明生、松原祐二	第33回 日本脊椎 インストゥルメンテーション学会	2024年9月
関節リウマチ患者にcombined TAAを施行した1症例	中島良、舟橋康治	第53回 日本リウマチの外科学会	2024年9月
骨粗鬆症性椎体骨折に対する前方後方矯正固定術で Wide foot plateの使用は術後成績に影響するか?	両角正義、村本明生、松原祐二、佐藤有真、後藤有輝	第33回 日本脊椎 インストゥルメンテーション学会	2024年9月

演題名	発表者および共同研究者	学会名	年月
BKP後の骨形成促進薬は続発性椎体骨折を抑制する		第33回 日本脊椎 インストゥルメンテーション学会	2024年9月
当院におけるメトトレキサート皮下注製剤の投与経験	小谷涼太、舟橋康治、中島良	第35回 中部リウマチ学会	2024年9月
リウマチ性頚椎病変により頚椎手術が必要となった3例	小谷涼太、舟橋康治、中島良	第53回 日本リウマチの外科学会	2024年9月
肘関節単関節炎で発症した関節リウマチの治療経験		第143回 中部整形外科災害外科学会 学術集会	2024年10月
肘関節ガングリオンに対し超音波ガイド関節鏡視下切除術を 行った1例	夏目唯弘、山田陽太郎	第37回 日本肘関節学会学術集会	2025年3月

演題名	発表者および共同研究者	研究会名	年月
当院のMTX皮下注射に関するアンケート調査	中島良、舟橋康治	第35回 中部リウマチ学会	2024年9月
BKP術後5年以上経過症例における骨粗鬆治療と新規椎体骨折	村本明生、松原祐二、両角正義、藤井論	第99回 東海脊椎脊髓病研究会	2024年11月
外傷による骨折周囲軟部組織と皮下の活動性出血に対する 動脈塞栓術後に脊髄梗塞をきたした症例	葛西剛史、両角正義、村本明生、松原祐二	第101回 東海脊椎脊髄病研究会	2024年11月

〈著書・論文〉

題名	執筆者•編者名	論文:掲載誌名(巻·号·頁) 著書:著書名(頁-頁)発行所名	年月
有鉤骨骨軟骨移植を行った陳旧性手指PIP関節背側脱臼骨折の 治療経験	夏目唯弘	中部整災誌 67巻1号 43-44頁	2024年4月
当院のMTX皮下注射に関するアンケート調査	中島良	中部リウマチ学会誌 54巻第2号	2024年12月
関節リウマチ患者にcombined TAAを施行した1症例	中島良、舟橋康治	日本リウマチの会学会誌 第51巻Vol3&4	2025年1月
腰椎変性すべり症、分離すべり症に対する矯正固定術	松原祐二	新OS NEXUS No.13 脊椎の再建法 すべり症から脊柱変形まで 108-118,2025	2025年2月

〈講演会・講習会・研修会〉

演題名	演者名	講演会(主催)名•講演会名	年月
「SMS Experience」	舟橋康治 	AMIS® 東海 Local seminar	2024年6月
関節リウマチ患者に対する外科的治療について	舟橋康治	ナノゾラ適正使用講演会in 愛知	2024年7月
関節エコーハンズオンセミナー	舟橋康治	第35回 中部リウマチ学会	2024年9月
続発性椎体骨折を防ぐための骨粗鬆症治療	村本明生	ositeoporosis special week seminar	2024年10月
BKP900例から学ばせてもらった事 ~手術動画を含めて~	両角正義	第14回 大江戸セミナー	2024年11月
関節リウマチ診療における関節超音波検査の位置付け	舟橋康治	第12回 尾張地区整形外科セミナー	2024年11月

演題名	演者名	講演会(主催)名•講演会名	年月
テリパラチド週2回製剤によるBKP後の新規椎体骨折抑制	村本明生	第9回 Asahi Osteoporosis Forum	2024年12月
私の人工足関節置換術の変遷	舟橋康治	名古屋整形外科セミナー	2025年1月
テリパラチド週2回製剤によるBKP後の新規椎体骨折抑制	村本明生	TOKAI SPINE SURGERY SEMINAR	2025年1月
頸椎疾患に伴う神経障害性疼痛とその治療コンセプト	村本明生	NP Camp Season 3	2025年2月
当院での骨形成促進剤における治療経験	村本明生	骨粗鬆症治療 Update 2025	2025年2月
関節リウマチに対する治療戦略	舟橋康治	RA Expert Seminar	2025年3月

〈地域貢献活動〉

演題名	氏名	講演会(主催)名 • 講演会名	年月
人工膝関節置換術の過去と現状と今後@刈谷豊田総合病院	舟橋康治	刈谷リハビリセミナー	2024年10月

皮膚科

〈学会〉

演題名	発表者および共同研究者	学会名	年月
肥厚性カンジダ症を契機にSTAT1獲得型変異が判明した 慢性皮膚粘膜カンジダ症の1例	筒井久美子、山北高志、黒田茉奈、相澤貴子、杉浦一充	第123回 日本皮膚科学会総会	2024年6月
抗ミトコンドリアM2抗体を伴った抗NXP-2抗体陽性皮膚筋炎の1例	大喜多萌、岩田洋平、山北高志、安田澪奈、湯浅智子、杉浦美月、 室慶直、杉浦一充	第75回 日本皮膚科学会中部支部学術大会	2024年10月
左後頭部に生じたSuperficial angiomyxomaの一例	加藤萌衣、前田珠希、岩田洋平、杉浦一充	第310回 日本皮膚科学会東海地方会	2024年12月
Klebsiella pneumoniaeによる壊死性筋膜炎の1例	大喜多萌、安田澪奈、伊藤裕幸、杉浦一充	第311回 日本皮膚科学会東海地方会	2025年3月

<講演会・講習会・研修会>

演題名	演者名	講演会(主催)名•講演会名	年月
爪白癬治療に成功の鍵 〜新ガイドラインを含めて〜	竹田公信、前田珠希、石田美紗、福田晃洋	Seminar for Next Generation Dermatologist in西三河	2024年4月
当院における乾癬治療	杉浦一充、舟橋康治、前田珠希	UCB Psoriatic Disease Seminar	2024年6月
個々の患者さんに応じた最適なアトピー性皮膚炎治療	杉浦一充、萩野哲平、榊原潤、花村拓哉、前田珠希、安田澪奈	アドトラーザ®ペン発売記念講演in三河	2025年2月

泌尿器科

演題名	発表者および共同研究者	学会名	年月
Clinical result of Robot-assisted sacrocolpopexy in Kariya Toyota General Hospital Department of Urology	近藤厚哉、古澤歩実、杉原瑶子、藤本将史、弓場拓真、成田知弥、前田基博、田中國晃	第111回 日本泌尿器科学会総会	2024年4月
Efficacy of Enfortumab Vedotin in advanced urothelial carcinoma: Early Experience in the Real World	弓場拓真	第111回 日本泌尿器科学会総会	2024年4月
悪性腫瘍との鑑別が困難であった精巣類表皮嚢腫の1例	古澤歩実、杉原瑶子、藤本将史、弓場拓真、成田知弥、近藤厚哉、田中國晃	第296回 日本泌尿器科学会東海地方会	2024年6月
ロボット支援膀胱全摘・代用膀胱造設術術後に大腿神経麻痺を 発症した1例	藤本将史、古澤歩実、杉原瑶子、弓場拓真、成田知弥、前田基博、近藤厚哉、田中國晃	第296回 日本泌尿器科学会東海地方会	2024年6月
刈谷豊田総合病院におけるロボット支援腎尿管全摘除術の 初期経験	成田知弥、古澤歩実、藤本将史、杉原瑶子、弓場拓真、前田基博、近藤厚哉、田中國晃	第38回 日本泌尿器内視鏡・ロボティクス学会	2024年11月
下大静脈腫瘍塞栓を伴う右腎癌に対し ペムブロリズマブ・レンバチニブ併用療法後に腎摘除術・ 腫瘍塞栓摘除術を施行した1例	杉原瑶子、古澤歩実、藤本将史、弓場拓真、成田知弥、前田基博、 近藤厚哉、田中國晃	第74回 日本泌尿器科学会中部総会	2024年11月
進行性尿路上皮癌に対するエンホルツマブベドチンの有効性	弓場拓真	第74回 日本泌尿器科学会中部総会	2024年11月
診断に難渋した尿路結核の2例	藤本将史、古澤歩実、鴛渕仁俊、杉原瑶子、弓場拓真、成田知弥、前田基博、近藤厚哉、田中國晃	第297回 日本泌尿器科学会東海地方会	2024年12月
膀胱アミロイド―シスの2例	鴛渕仁俊、古澤歩実、杉原瑶子、藤本将史、弓場拓真、成田知弥、 前田基博、近藤厚哉、田中國晃	第298回 日本泌尿器科学会東海地方会	2025年3月

演題名	発表者および共同研究者	研究会名	年月
Lenvatinib+Pembrolizumab 併用療法の実臨床経験と 副作用マネジメントについて	弓場拓真	三河腎細胞癌セミナー	2024年5月
	弓場拓真、古澤歩実、杉原瑶子、藤本将史、成田知弥、近藤厚哉、 田中國晃	西三河泌尿器研究会	2024年9月

〈著書・論文〉

題名	執筆者•編者名	論文:掲載誌名(巻・号・頁) 著書:著書名(頁-頁)発行所名	年月
巨大水腎症に対して腹腔鏡下右腎摘除術を施行した1例	藤本将史、成田知弥、古澤歩実、杉原瑶子、弓場拓真、近藤厚哉、田中國晃	泌尿器外科 2025年 38(3), 241-244	2025年3月

〈地域貢献活動〉

演題名	氏名	講演会(主催)名•講演会名	年月
もっと知りたい前立腺がんのお話し	成田知弥	第11回 愛知県泌尿器科医会 市民公開講座	2024年6月
夜間頻尿のおはなし ~ぐっすり眠れないあなたへ~	近藤厚哉	刈谷豊田総合病院 市民公開講座	2024年9月

産婦人科

演題名	発表者および共同研究者	学会名	年月
直腸癌に合併した巨大子宮筋腫に対しロボット支援下子宮摘出術 を施行した2例	長船綾子、松山泰寛、竹中実咲、小林眞子、佐藤亜理奈、黒田啓太、服部惠、鈴木祐子、永井孝、梅津朋和	第12回 日本婦人科ロボット手術学会	2024年6月
市中病院における内視鏡手術習得に対する教育	長船綾子	第150回 近畿産科婦人科学会学術集会	2024年6月
当院で施行されたロボット支援下子宮悪性腫瘍手術86例の検討	梅津朋和、松山泰寛、竹中実咲、小林眞子、佐藤亜理奈、黒田啓太、服部惠、鈴木祐子、永井孝、長船綾子	第66回 日本婦人科腫瘍学会学術講演会	2024年7月
再発卵巣癌に併発した腫瘍随伴性ネフローゼ症候群の一例	黒田啓太、長船綾子、松山泰寛、竹中実咲、小林眞子、佐藤亜理奈、 服部惠、鈴木祐子、永井孝、梅津朋和	第66回 日本婦人科腫瘍学会学術講演会	2024年7月
当院における再発子宮体がんに対するペムブロリズマブ, レンバチニブ併用療法の使用経験	松山泰寛、長船綾子、竹中実咲、小林眞子、佐藤亜理奈、黒田啓太、服部惠、鈴木祐子、永井孝、梅津朋和	第66回 日本婦人科腫瘍学会学術講演会	2024年7月
ランチョンセミナー 患者・スタッフ・医師みんなに優しい手術 一これからの低侵襲産婦人科手術一	長船綾子	第64回 日本産科婦人科内視鏡学会 学術講演会	2024年9月
腹腔鏡下子宮全摘術後に肝被膜下血腫を認めた1例	小林眞子、長船綾子、加藤頼香、松山泰寛、青山章、小坂智美、佐藤亜理奈、黒田啓太、永井孝、梅津朋和	第64回 日本産科婦人科内視鏡学会 学術講演会	2024年9月
ワークショップ 技術認定資格取得後のさらなる発展に向けて	長船綾子	第64回 日本産科婦人科内視鏡学会 学術講演会	2024年9月
頭低位禁忌の緑内障合併患者に対してロボット支援子宮全摘術を 水平位で試みた2例	黑田啓太、長船綾子、加藤頼香、松山泰寛、青山章、小坂智美、 小林眞子、佐藤亜理奈、永井孝、梅津朋和	第64回 日本産科婦人科内視鏡学会 学術講演会	2024年9月
家族性大腸ポリポーシスに発生した卵巣境界悪性腫瘍の1例	永井孝	第69回 日本人類遺伝学会大会	2024年10月
当院における子宮体癌IA期治療の変遷と成績	鈴木祐子、長船綾子、加藤頼香、松山泰寛、小林眞子、佐藤亜理奈、 黒田啓太、永井孝、梅津朋和	第145回 東海産婦人科学会学術講演会	2025年3月

演題名	発表者および共同研究者	学会名	年月
	加藤頼香、長船綾子、松山泰寛、小林眞子、佐藤亜理奈、黒田啓太、鈴木祐子、永井孝、梅津朋和	第145回 東海産婦人科学会学術講演会	2025年3月

演題名	発表者および共同研究者	研究会名	年月
卒後16年目から本格的に始めるMinimal Invasive Surgery		第24回 東海産婦人科内視鏡手術研究会 学術講演会	2024年11月
	黒田啓太、長船綾子、加藤頼香、松山泰寛、小林眞子、佐藤亜理奈、 鈴木祐子、永井孝、梅津朋和	第6回 次世代婦人科MIS研究会	2025年2月

〈著書・論文〉

題名	執筆者∙編者名	論文:掲載誌名(巻·号·頁) 著書:著書名(頁-頁)発行所名	年月
術後化学療法中にPegfilgrastimによる大動脈炎を発症した 子宮頸部扁平上皮癌の1例	服部惠、長船綾子、佐藤亜理奈、鈴木祐子、永井孝、梅津朋和	日本婦人科腫瘍学会雑誌	2024年4月
Plasma Exchange in Postpartum Hemorrhage (PPH)-Associated Thrombotic Microangiopathy (TMA): A Case Report	Asuka Okawa, Masato Yoshihara, Ayako Osafune, Tomokazu Umezu, Hiroaki Kajiyama	Cureus	2024年5月

<講演会·講習会·研修会>

演題名	演者名	講演会(主催)名•講演会名	年月
Sonicision7によるTLH、研修医2年目で第一子を出産した女医が ゴリゴリに臨床医を続けているわけ	長船綾子	昭和大学婦人科腹腔鏡セミナー	2024年6月
最近の偶発事例について(愛知県医師会医療安全対策委員会に おける2023年7月~2024年6月の検討事例)	山本真一	愛知県産婦人科医会 救急医療研修会	2024年9月
当院におけるロボット支援手術の実態	梅津朋和	婦人科腫瘍webセミナーin MIKAWA	2024年10月

耳鼻咽喉科

〈学会〉

演題名	発表者および共同研究者	学会名	年月
副咽頭間隙から発生した巨大な異所性脳の新生児の1例		第125回 日本耳鼻咽喉科頭頸部外科学会総会·学術講演会	2024年5月
	名倉巧真、高橋正克、楊承叡、桑原優、伊藤佑真、鈴木淳志、 内木幹人	第186回 日本耳鼻咽喉科頭頸部外科学会 東海地方部会連合講演会	2024年12月

<講演会・講習会・研修会>

演題名	演者名	講演会(主催)名•講演会名	年月
	名倉巧真、高橋正克、楊承叡、桑原優、伊藤佑真、鈴木淳志、 内木幹人	第35回 刈谷耳鼻咽喉科医会	2024年8月

眼科

演題名	発表者および共同研究者	学会名	年月
立体視検査結果への影響が示唆された先天色覚異常の3症例	清水花乃、伊藤博隆、中塚秀司、坂東研太、鈴木恵奈、半田知也、 李野久美子	第65 回日本視能矯正学会	2024年11月
インストラクションコース 色覚異常の診断と指導、加齢による色覚異常も含む	市川一夫、中村かおる、村木早苗、杢野久美子、岩佐真紀、中村英樹、柏井真理子	第78回 日本臨床眼科学会	2024年11月
1型および2型色覚者のColorDx CCT HD22錐体Scoreの 比較検討	李野久美子、山下祐一、清水花乃、伊藤博隆	第78回 日本臨床眼科学会	2024年11月

歯科・歯科口腔外科

演題名	発表者および共同研究者	学会名	年月
薬剤関連顎骨壊死に起因した重症感染症例の検討	山本憲幸、竹内千明、深谷真希、渡邉和代	第69回 公益社団法人日本口腔外科学会 総会·学術大会	2024年11月

リハビリテーション科(診療部)

〈著書・論文〉

題名	執筆者•編者名	論文:掲載誌名(巻·号·頁) 著書:著書名(頁-頁)発行所名	年月
反復唾液嚥下テスト(RSST)	小口和代	リハビリナース18巻1号p25-28	2025年1月
水飲みテスト(WST)・改訂水飲みテスト(MWST)	小口和代	リハビリナース18巻1号p29-32	2025年1月

〈地域貢献活動〉

演題名	氏名	講演会(主催)名•講演会名	年月
嚥下機能評価5W1H	小口和代	愛知県言語聴覚士会 2024年度専門研修会	2025年1月

放射線診断科/放射線治療科

〈学会〉

演題名	発表者および共同研究者	学会名	年月
PVNS と慢性血腫との鑑別に難渋し TAE にて診断と治療に至った 1例	岡部遼、北瀬正則	第53回 IVR学会総会	2024年5月
多臓器に画像所見を呈したLemierre症候群の一例		日本医学放射線学会 第175回 中部地方会	2024年7月
前立腺癌に対する寡分割照射の治療成績、DVHの検討	大住健史郎、内山薫、富田夏夫、樋渡昭雄	日本医学放射線学会 第175回 中部地方会	2024年7月

〈研究会〉

〈研究会〉 演題名	発表者および共同研究者	研究会名	年月
診断・治療に難渋した大量喀血の1例	北瀬正則	第10回 東愛知IVR研究会	2024年6月
FDG-PET及びオクトレオスキャンを施行した神経内分泌腫瘍の1例	北瀬正則	第47回 名古屋PET症例検討会	2024年6月
肺血流シンチが有用であった心房中隔欠損症の1例	本多樹、北瀬正則	名古屋レントゲンカンファレンス	2024年6月
診断に苦慮した子宮腫瘍の1例	堀野良介	名古屋レントゲンカンファレンス	2024年9月

麻酔科/救急·集中治療部

演題名	発表者および共同研究者	学会名	年月
救急外来における臨床検査技師へのタスクシフト・シェア	磯部勇太、宮本康平、鈴木雅大、安藤雅樹	第27回 日本臨床救急医学会総会·学術集会	2024年7月
臨床検査技師によるドクターカー業務への参画	鈴木雅大、磯部勇太、宮本康平、安藤雅樹	第28回 日本臨床救急医学会総会·学術集会	2024年7月
Capecitabine投与による有害事象として重篤な下痢を来した1 例	四宮綾美、吉澤佐也、富田新也、前田洵哉、鈴木宏康、黒田幸恵、山内浩揮、安藤雅樹	日本集中治療医学会 第8回 東海北陸支部学術集会	2024年7月
麻酔科医が救急集中治療医として働くこと	安藤雅樹	日本麻酔科学会東海北陸支部 第22回 学術集会	2024年9月
意識下挿管の成否に影響を及ぼす因子についての後方視的検討	庭本愛、小笠原治、鈴木宏明、長田美穂、山内浩揮、安藤雅樹	日本麻酔科学会東海北陸支部 第22回 学術集会	2024年9月
多発性硬化症を既往に持つ患者の開腹子宮筋腫核出術に対して 硬膜外麻酔併用全身麻酔を施行した一例	横地恵輔、吉澤佐也、西拓美、前田洵哉、山内浩揮、安藤雅樹	日本麻酔科学会東海北陸支部 第23回 学術集会	2024年9月
異なる転帰を辿った重症僧帽弁閉鎖不全症を合併した 大腿骨近位部骨折の2症例	酒井皓平、黒田幸恵、四宮綾美、伊藤遥、山内浩揮、安藤雅樹	日本麻酔科学会東海北陸支部 第23回 学術集会	2024年9月
特発性と考えられる両側声帯麻痺に対して緊急気管切開を行った 一例	山田菜央、吉澤佐也、竹中暢康、堀井雅、山内浩揮、安藤雅樹	日本麻酔科学会東海北陸支部 第23回 学術集会	2024年9月
妊娠30週で右耳下腺癌に対して右耳下腺全摘,全層植皮術を 施行した妊婦の周術期管理	富田新也、吉澤佐也、今泉太希、鈴木宏康、山内浩揮、安藤雅樹	日本麻酔科学会東海北陸支部 第23回 学術集会	2024年9月
喘息患者の緊急血管修復術を腸骨鼠経・腸骨下腹神経ブロックと 陰部大腿神経ブロックで麻酔管理した1例	西拓美、黒田幸恵、今泉太希、鈴木宏康、山内浩揮	日本臨床麻酔学会 第44回大会	2024年11月
妊娠8週子宮内外同時妊娠に対する腹腔鏡下右卵管切除術で 全身麻酔を行った1例	今泉太希、吉澤佐也、鈴木宏康、黒田幸恵、山内浩揮	日本臨床麻酔学会 第45回大会	2024年11月

演題名	発表者および共同研究者	学会名	年月
救急外来の超音波手技における画像保存体制の構築	和田悠平、藤井健斗、安藤雅樹、福岡秀樹、中川達也、水口仁	第27回 日本救急医学会中部地方会学術集会	2024年12月
他職種が関わるKTGH式ドクターカー	安藤雅樹、尾中秀行	第19回 日本病院前救急診療医学会総会· 学術集会	2024年12月
ドクターカーの安全管理 ~ドクターカーの事故を経験して~	尾中秀行、安藤雅樹	第19回 日本病院前救急診療医学会総会· 学術集会	2024年12月
2カ所同時に行った市医療救護所開設訓練	安藤雅樹、吉里俊介、鈴木雅大、和田悠平	第30回 日本災害医学会総会·学術集会	2025年3月
能登半島高齢者施設からの地域避難搬送調整の経験	鈴木雅大、吉里俊介、安藤雅樹	第30回 日本災害医学会総会·学術集会	2025年3月
能登半島地震におけるローカルDMATとしての活動報告	和田悠平、安藤雅樹、吉里俊介、鈴木雅大	第30回 日本災害医学会総会·学術集会	2025年3月
レミフェンタニルの高容量持続静脈内投与を主軸に管理し, 社会復帰した重症破傷風の一例	四宮綾美、黒田幸恵、富田新也、伊藤遥、前田洵哉、小笠原治、鈴木宏康、吉澤佐也、山内浩揮、安藤雅樹	第52回 日本集中治療医学会学術集会	2025年3月
当院における死戦期帝王切開のプロトコール作成と シミュレーションの実施について	中嶋幸恵、伊藤遥、吉澤佐也	第52回 日本集中治療医学会学術集会	2025年3月

〈著書・論文〉

題名	執筆者•編者名	論文:掲載誌名(巻·号·頁) 著書:著書名(頁-頁)発行所名	年月
最新主要文献とガイドラインでみる 麻酔科学レビュー2024 「新しい人工呼吸」		最新主要文献とガイドラインでみる 麻酔科学レビュー2024(311-318) 総合医学社	2024年6月
Accelerated diagnostic nathways for myocardial infarction	Hiroyuki Azuma, Masafumi Tada, Hideyuki Matano, Naoki Yamada, Hiroyasu Uzui, Susumu Fujino, Koji Maeno, Yoshimitsu Shimada, Hiroyuki Yoshida, Hajime Murahashi, Masaki Ando, Kenta Hachiya, Shun Tanaka, Tomonori Hattori, Mami Tsubota, Yoshie Yamada, Akira Kuriyama, Takeshi Fujisawa, Andrew R Chapman, Nicholas L Mills, Hiroyuki Hayashi, Norio Watanabe, Toshi A Furukawa	Clin Biochem. 2025 Mar:136:110897.	2025年3月

〈講演会・講習会・研修会〉

演題名	演者名	講演会(主催)名・講演会名	年月
ミニシンポジウム:求められる麻酔科~女性麻酔科医師の働き方	吉澤佐也	日本麻酔科学会東海北陸支部 第23回 学術集会	2024年9月
周術期管理チームセミナー: 呼吸生理学Update		日本麻酔科学会東海北陸支部 第23回 学術集会	2024年9月
周術期管理チームセミナー:麻酔の三要素の一つ筋弛緩		日本麻酔科学会東海北陸支部 第23回 学術集会	2024年9月

演題名	氏名	講演会(主催)名•講演会名	年月
能登半島地震からみた「災害対策」	安藤雅樹、中村千恵、西村由美	2024年度 第1回 KRC研修会	2024年4月

薬剤部

演題名	発表者および共同研究者	学会名	年月
常勤の感染症専門医が不在の三次医療病院における薬剤師主導のCandida菌血症への介入効果	木下照常、佐原祥子、岡圭輔	第98回 日本感染症学会学術講演会 第72回 日本化学療法学会総会合同学会	2024年6月
20歳代女性において含糖酸化鉄の短期投与で低リン血症と Fibroblast Growth Factor 23上昇を認めた1症例と日本の 医薬品副作用データベース解析	木下照常、近藤悠希、坂﨑友香、今泉太希、滝本典夫、石塚洋一	医療薬学フォーラム2024 第32回 クリニカルファーマシーシンポジウム	2024年7月
ワルファリンとポリスチレンスルホン酸カルシウムの併用による プロトロンビン時間国際標準化比へ及ぼす影響	佐藤希帆、木下照常、滝本典夫	第18回 日本腎臓病薬物療法学会	2024年9月
学術研究と臨床業務学会発表で得られるロジックを臨床業務に 活用しよう!	木下照常	第18回 日本腎臓病薬物療法学会	2024年9月
心不全急性期における利尿薬の使い方 〜利尿薬抵抗性に対する次の一手〜	木下照常	第18回 日本腎臓病薬物療法学会	2024年9月
転移性去勢抵抗性前立腺癌に対する低用量プレドニゾロン+ アビラテロン酢酸エステル療法の適合性の検討	鳥居昌太、鳥居綾、谷澤環、榊原隆志、小栗良介、長瀬はるか、 中尾優里、平下智之、田中國晃、滝本典夫、林高弘	日本病院薬剤師会東海ブロック・ 日本薬学会東海支部合同学術大会2024	2024年10月
妊婦・授乳婦専門・認定薬剤師によるカウンセリングを受けた 授乳婦のエジンバラ産後うつ病自己評価票高得点者の特徴	伊藤有美、鳥居綾、増森なつ紀、尾関聖里花、佐藤寛子、鳥居昌太、 鈴木秀明、林高弘、吉川昌江、滝本典夫	第34回 日本医療薬学会年会	2024年11月
胸水貯留、浮腫からペムブロリズマブによる漿膜炎が疑われた1例	本間崇正、藤島亮太、堀和美、武田直也、榊原隆志、吉田憲生、 滝本典夫	第34回 日本医療薬学会年会	2024年11月
持参薬の残薬確認により心原性ショックの原因が判明した ピルシカイニド塩酸塩中毒の1例と文献レビュー	木下照常、佐藤希帆、近藤悠希、酒井皓平、石塚洋一、滝本典夫	第34回 日本医療薬学会年会	2024年11月
レンバチニブとワルファリンの併用によりプロトロンビン時間国際 標準比の延長を認めた透析腎細胞癌患者の1例	鳥居昌太、成田知弥、本間崇正、江﨑秀樹、榊原隆志、近藤厚哉、 滝本典夫	第14回 日本臨床腫瘍薬学会	2025年3月
ST合剤による皮疹の出現状況に対する免疫チェックポイント阻害薬の影響	本間崇正、前田珠希、鳥居昌太、江崎秀樹、榊原隆志、滝本典夫	第14回 日本臨床腫瘍薬学会	2025年3月

〈著書・論文〉

題名	執筆者·編者名	論文:掲載誌名(巻·号·頁) 著書:著書名(頁-頁)発行所名	年月
薬剤師による持参薬の残薬確認により心原性ショックの原因が 判明したピルシカイニド塩酸塩中毒の1例	木下照常、佐藤希帆、近藤悠希、酒井皓平、石塚洋一、滝本典夫	Vol.60 No.6 2024 日本病院薬剤師会雑誌	2024年6月
• •	Ryosuke Oguri, Haruka Nagase, Yuri Nakao, Tomovuki Hirashita	Journal of Pharmaceutical Health Care and Sciences (2024) 10:72	2024年11月

〈地域貢献活動〉	重 .发	港湾会/主席/夕 - 港湾会夕	年日
演題名	氏名	講演会(主催)名•講演会名	年月
刈谷豊田総合病院における化学療法センター連携体制と 生物学的製剤について	鳥居昌太	刈谷薬薬連携セミナー	2024年5月
乳がん患者の特徴 〜フェスゴ®皮下注投与の意義〜	千葉佐和子	刈谷薬薬連携セミナー	2024年5月
入院中精神科リエゾンチームの介入のあった不安障害合併妊婦の 症例	佐藤寛子	妊婦授乳婦精神科部会合同症例発表2024	2024年6月
刈谷豊田総合病院における薬剤師による周術期管理と術前休薬に ついて	伊藤有美	刈谷市薬剤師会例会 薬薬連携勉強会	2024年7月
「私が認定薬剤師を目指したわけ」 〜患者さんのためになれる薬剤師を目指して〜	江﨑秀樹	令和6年度愛知県病院薬剤師会 新任中堅薬剤師研修会	2024年8月
常勤精神科医がいない施設における精神科リエゾンチーム薬剤師 の活動		令和6年度 第3回 愛知県病院薬剤師会 学術講演会	2024年11月
二次骨折予防に対する当院の骨粗鬆症リエゾンチームの取り組み	正木猛史	刈谷市薬剤師会例会 薬薬連携勉強会	2025年1月

臨床検査・病理技術科

〈学会〉 演題名	発表者および共同研究者	学会名	年月
ESBL産生菌菌血症におけるAST貢献への取り組み	高野稜也、安藤真帆、染谷友紀、天野ともみ、松井奈津子、伊藤英史、 大嶋剛史、藏前仁	第73回 日本医学検査学会	2024年5月
ドクターカーチーム参画にあたっての取り組みと課題	宮本康平、伊藤英史、磯部勇太、鈴木雅大、大嶋剛史	第73回 日本医学検査学会	2024年5月
臨床検査技師によるドクターカー業務への参画	鈴木雅大、磯部勇太、宮本康平、安藤正樹	第27回 日本臨床救急医学会総会·学術集会	2024年7月
救急外来における臨床検査技師へのタスクシフト・シェア	磯部勇太、鈴木雅大、宮本康平、安藤正樹	第27回 日本臨床救急医学会総会·学術集会	2024年7月
業務効率化・医療安全対策を考慮した先進的病理部門システムの 構築①	林直樹、藤江修吾、村上真理子、伊藤英史、大嶋剛史	第56回大会 日本医療検査科学会	2024年10月
業務効率化・医療安全対策を考慮した先進的病理部門システムの 構築②	藤江修吾、林直樹、村上真理子、伊藤英史、大嶋剛史	第56回大会 日本医療検査科学会	2024年10月
膵臓神経内分泌腫瘍(NETG3)の1症例	澤田涼子、林直樹、村上真理子、山田義広、中野邦枝、藤江修吾、伊藤誠、越川卓	第63回 日本臨床細胞学会秋期学会	2024年11月
出産後の尿沈渣検査を契機に膀胱尿路上皮癌と診断された症例	西尾祐貴、伊藤英史、磯部勇太、吉田光徳、大嶋剛史	第62回 日臨技中部圏支部医学検査学会	2024年11月
ICLS・MCLS 研修の成果 〜救急外来常駐の臨床検査技師として〜	児島有理彩、伊藤英史、磯部勇太、鈴木雅大、大嶋剛史	第62回 日臨技中部圏支部医学検査学会	2024年11月
ここまで変わる!?神経伝導検査の検査者間誤差と是正対策	西脇啓太	第62回 日臨技中部圏支部医学検査学会	2024年11月
尿沈渣中に針状と異なる青色結晶を認めた症例	芝田陽香、伊藤英史、吉田光徳、磯部勇太、西尾祐貴、大嶋剛史	第62回 日臨技中部圏支部医学検査学会	2024年12月

演題名	発表者および共同研究者	学会名	年月
アウトブレイク対応で求められる知識と行動 〜MDRAアウトブレイク経験から〜	松井奈津子	第36回 日本臨床微生物学会総会・学術集会	2025年1月
MALDI-TOF MSの限界	染谷友紀、安藤真帆、藏前仁	第36回 日本臨床微生物学会総会・学術集会	2025年1月
能登半島高齢者施設からの地域避難搬送調整の経験		第30回 日本災害医学会総会· 学術集会記念大会	2025年3月

演題名	発表者および共同研究者	研究会名	年月
HIT抗体イムノクロマト法試薬の有用性について :	杉山美聡	PHC学術セミナー 2024	2025年3月

〈著書・論文〉

題名	執筆者∙編者名	論文:掲載誌名(巻·号·頁) 著書:著書名(頁-頁)発行所名	年月
HIT抗体イムノクロマト法試薬の有用性について	神谷美聡、伊藤英史、佐藤彩、大嶋剛史	医学検査 73(4):684-690	2024年10月
呼吸機能検査における標準手順書		愛知県臨床検査標準化ガイドライン(21-34) 愛知県臨床検査標準化協議会	2024年12月
	伊藤英史、磯部勇太、宮本康平、西尾祐貴、鈴木雅大、森本千穂、 児島有理彩、大嶋剛史	医学検査 74(1):219-225	2025年1月

演題名	氏名	請演会(主催)名•講演会名	年月
研究班活動紹介(微生物研究班)		愛知県臨床検査技師会 フレッシュセミナー2024	2024年4月
『認定血液検査技師試験』受験を目指そう-末梢血-		愛知県臨床検査技師会 血液検査研究班6月研究会	2024年6月

演題名	氏名	講演会(主催)名∙講演会名	年月
臨床検査技師としての能登半島震災支援の取り組み(DVT検診)	鈴木雅大	令和6年度 定時総会	2024年6月
輸血検査研究班による基礎的講演 〜かゆいところに手を届ける〜 製剤管理について		令和6年度 愛知臨床検査技師会 新人サポート研修会	2024年6月
よりよい微生物検査のための検査プロセスを考える-前編- 培地選択・培養条件の適正化	木元真帆	愛知県臨床検査技師会 微生物検査研究班7月研究会	2024年7月
当院での肺がん遺伝子マルチ検査の現状		愛知県臨床検査技師会 7月遺伝子·染色体検査研究班研究会	2024年7月
これで困らない、輸血検査の基本テクニック		愛知県臨床検査技師会 輸血検査研究班7月基礎講座	2024年7月
静脈路確保講師		タスクシフト/シェアに関する厚生労働大臣指定 講習会	2024年7月
苦手克服!神経伝導検査が面白くなる		第62回 日臨技中部圏支部医学検査学会 前日企画	2024年11月
トラブル事例紹介	杉山美聡	2024年中部地区日立自動分析装置ユーザー会	2024年11月
DMATにおける活動 -臨床検査技師の視点-	鈴木雅大	西三河地区研修会	2024年12月
2024年度愛臨技精度管理報告(呼吸機能検査)	鈴木都	愛知県臨床検査技師会 生理検査研究班1月研究会	2025年1月
医療機関でのハラスメントを考える	林直樹	令和6年度 管理運営研修会	2025年1月
血液検査実技講師		愛知県臨床検査技師会血液検査研究班 基礎講座	2025年1月

演題名	氏名	講演会(主催)名•講演会名	年月
精度管理報告(病理検査部門)		愛知県臨床検査技師会 2月病理細胞検査研究班研究会	2025年2月
APTTクロスミキシング判定の方法	宮本康平	第23回 日本血液学会冬季セミナー	2025年2月
精度管理報告(病理検査部門)	林直樹	病理細胞検査研究班 2月研究会	2025年2月
精度管理調査報告		令和6年度 愛知県臨床検査技師会 精度管理調査報告会	2025年3月

放射線技術科

演題名	発表者および共同研究者	学会名	年月
Estimation of large vessel occlusion by short-axis pulsed Doppler imaging of the internal carotid artery	藤井健斗、和田悠平、中村佳雅、青木祐太、中川達也、河野泰久	第80回 日本放射線技術学会総会学術大会	2024年4月
3D FSEにおけるDeep Learning再構成とZero-fillingの併用による画像特性への影響	川﨑真啓、本多健太、大久保裕矢、中川達也、水口仁	第80回 日本放射線技術学会総会学術大会	2024年4月
救急外来における超音波診療支援手法についての解析	和田悠平、田淵友貴、藤井健斗、中村佳雅、青木祐太、中川達也、河野泰久	日本超音波医学会 第97回 学術集会	2024年5月
循環器内科医師の水晶体等価線量推移について	角英典、前田尚輝、石黒健太、深尾光佑、板倉輝和、米澤亮司、 赤井亮太、中川達也、河野泰久	第32回 日本心血管インターベンション治療 学会 CVIT2024	2024年7月
急性心筋梗塞患者に対するアキレス腱超音波スクリーニングの 効果	藤井健斗、中村佳雅、永井夏音、三枝紫乃、田淵友貴、中川達也、河野泰久	第49回 日本超音波検査学会学術集会	2024年7月
始めよう!整形エコー	石黒奈穂	JSS中部 第40回 地方学術大会	2024年8月
3D FSEにおけるDLRとZero-fillingの併用によるスライス方向の空間分解能への影響	川﨑真啓、本多健太、大久保裕矢、中川達也、水口仁	第52回 日本磁気共鳴医学会大会	2024年9月
Tomosynthesisの魅力	福岡秀彦	第1回 日本放射線医療技術学術大会	2024年10月
腹部MRI検査を想定した最適なコイル選択についての基礎的検討	石川雄貴、川﨑真啓、本多健太、福岡秀彦、中川達也、水口仁	第1回 日本放射線医療技術学術大会	2024年10月
慢性期脳虚血性病変におけるCT Perfusionに対するベイズ推定法の有用性	長谷川光太郎、本多健太、和田悠平、福岡秀彦、中川達也、水口仁	第1回 日本放射線医療技術学術大会	2024年10月
フルフォーカス機能使用下における仮定音速変更時の 超音波分解能特性について	中村佳雅、藤井健斗、水出紫乃、永井夏音、田淵友貴、赤井亮太、中川達也、水口仁	第1回 日本放射線医療技術学術大会	2024年10月

演題名	発表者および共同研究者	学会名	年月
急性期脳梗塞症例におけるMRIと比較したCT Perfusionソフトの 精度検証	石黒健太、本多健太、川﨑真啓、羽佐田秀馬、篠塚亮介、石塚大祐、 大久保裕矢、中川達也、水口仁	第40回 日本脳神経血管内治療学会学術総会	2024年11月
アミロイドPET検査における撮像時間がSUVRおよびCL値に与える 影響	市川圭介、青木卓、安井悠貴、中川達也、水口仁	第44回 日本核医学技術学会総会学術大会	2024年11月
肺定位放射線治療計画未経験者における治療計画補助ソフトの 有用性	山本和正、内山薫、大住健史郎、藤田真広、太田裕樹、高木愛、 川合萌加、池田沙羅、青木卓、中川達也、水口仁	第37回 日本放射線腫瘍学会学術大会	2024年11月
左乳房深吸気息止め法の説明動画に関する理解度満足度調査	川合萌加、山本和正、森部龍祐、小川信、高木愛、青木卓、 中川達也、水口仁	第37回 日本放射線腫瘍学会学術大会	2024年11月
高分解能FDG-PET撮像における定量評価が有用な撮像時間と 再構成条件の検討	市川圭介、青木卓、安井悠貴、山田裕弥、中川達也、水口仁	第16回 中部放射線医療技術学術大会	2024年12月
頸動脈超音波検査におけるAP値の変更による多重反射への影響	中村佳雅、水出紫乃、永井夏音、藤井健斗、田淵友貴、赤井亮太、中川達也、水口仁	第16回 中部放射線医療技術学術大会	2024年12月
胸部動態撮影における呼吸指示動画の有用性の検討	羽田野凱斗、鈴木克直、福岡秀彦、田淵友貴、赤井亮太、中川達也、水口仁	第16回 中部放射腺医療技術学術大会	2024年12月
救急外来の超音波手技における画像保存体制の構築	和田悠平、藤井健斗、安藤雅樹、福岡秀彦、中川達也、水口仁	第27回 日本救急医学会中部地方会 総会·学術集会	2024年12月
当院におけるタスクシフト/シェアの進め方と今後の課題	青木卓	日本放射線技術学会医療安全委員会 医療安全フォーラム on Web	2024年12月
プレイバック企画「アミロイドPET検査における撮像時間がSUVR およびCL値に与える影響」	市川圭介、青木卓、安井悠貴、中川達也、水口仁	第203回 日本核医学技術学会東海地方会	2025年1月
大腸CTにおける診療放射線技師タスクシフトの進め方	本多健太	第32回 日本CT検診学会学術集会	2025年2月
能登半島地震におけるローカルDMATとしての活動報告	和田悠平、安藤雅樹、吉里俊介、鈴木雅大	第30回 日本災害医学会総会· 学術集会記念大会	2025年3月

演題名	発表者および共同研究者	学会名	年月
脳血流解析装置導入によるDoor to puncture timeへの影響に ついての検討	島崎豪、長谷川光太郎、福岡秀彦、中川達也、水口仁	第36回 愛知県診療放射線技師会学術大会	2025年3月
下肢領域MRI検査における異なるPhased Array Coilの感度特性についての比較検討	小谷紗恵子、川﨑真啓、長谷川光太郎、福岡秀彦、中川達也、水口仁	第36回 愛知県診療放射線技師会学術大会	2025年3月
ストレッチャー用マット使用における皮膚表面線量評価	池田沙羅、山本和正、太田裕樹、森部龍祐、小川信、青木卓、 中川達也、水口仁	第36回 愛知県診療放射線技師会学術大会	2025年3月
フローダイバーター留置後のCBCT撮影における線量と撮影時間の 検討	前田尚輝、角英典、米澤亮司、赤井亮太、中川達也、河野泰久	第36回 愛知県診療放射線技師会学術大会	2025年3月
関節リウマチ精査のトモシンセシス撮影における撮影条件の検討	吉田朱音、鈴木克直、福岡秀彦、中川達也、水口仁	第36回 愛知県診療放射線技師会学術大会	2025年3月

演題名	発表者および共同研究者	研究会名	年月
タスクシフト/シェアの進め方について	安井悠貴	第62回 三河遠州核医学研究会	2024年6月
腹部領域超音波実技指導	藤井健斗	第102・103回 中部超音波検査フォーラム	2024年10月
刈谷豊田総合病院における脳血栓回収療法への取り組み 脳血栓 回収療法への取り組み ~第一報から血管撮影室退室まで~	石黒健太	東海循環器画像研究会 2024年度 オータムセミナー	2024年11月
レノグラム検査アンケート結果報告	青木卓	第3回 東海GEヘルスケアガンマユーザー会	2024年12月
EVAR後に異物遺残によるエンドリークを認めた1例	藤井健斗、中村佳雅、和田悠平、青木祐太、福岡秀彦、中川達也、水口仁	第4回 中部CVTの会	2025年1月
下肢静脈超音波実技指導	藤井健斗	第4回 中部CVTの会	2025年1月

演題名	発表者および共同研究者	研究会名	年月
Deep learning 画像再構成の臨床応用 (GE HealthCare編)	大久保裕矢	第84回 MRIセミナー (日本放射線技術学会中部支部MRI研究会)	2025年1月
DL 併用の3D FSE におけるARC とSlice Partial Fourier の空間分解能への影響	川﨑真啓	第84回 MRIセミナー (日本放射線技術学会中部支部MRI研究会)	2025年1月
タスク・シフト/シェアの進捗状況 核医学における留意点	青木卓	第46回 「医療放射線の安全利用」フォーラム	2025年2月
下肢静脈•頸動脈超音波実技指導	藤井健斗	第104・105回 中部超音波検査フォーラム	2025年3月

〈著書・論文〉

	執筆者•編者名	論文:掲載誌名(巻·号·頁) 著書:著書名(頁-頁)発行所名	年月
全国大腸CT研究会探訪記	本多健太	消化管CT技術学会雑誌	2024年4月
消化管の解剖から考える装置設定と系統的走査法	藤井健斗	超音波検査 (49・3・306-307)	2024年6月
177Lu-DOTATATEシンチグラフィーにおけるサブトラクション法	市川圭介	GE HealthCare MI Image Contest 2024	2024年9月
関節リウマチ診療におけるトモシンセシス撮影の有用性 Part 2 トモシンセシス撮影の運用・撮影方法について		MEDICAL NOW 2024·No.95 (p14-18) 株式会社島津製作所	2024年9月
当院におけるラダーを活用した人材育成について	福岡秀彦	日本診療放射線技師会誌(71・9・35-41)	2024年9月
当院の大腸CTの取組み及び症例提示	本多健太	大腸CT関連メルマガ	2024年9月
大腸CT検査 〜実務・症例・基礎知識〜イチから学ぶ! 増補版	國枝栄二、黒木誠司、赤井亮太、村田浩毅、末松誠司、平野昌弘、 本多健太、森本恵里佳	出版社メディフレックス	2025年2月

<講演会・講習会・研修会>

演題名	演者名	講演会(主催)名•講演会名	年月
Artist EVOが実現する!革新的なMRIアップグレードコンセプト	大久保裕矢	Lift Upgradeセミナー(GEヘルスケア主催)	2024年6月
PRRT療法の疑問に答えます	青木卓	ノバルティスファーマ(株)社内研修会	2024年9月
仲間と極めるSigna道 -未来を創る匠たちの挑戦の軌跡-	大久保裕矢	第19回 Signa甲子園2024(GEヘルスケア主催)	2024年12月
撮影技術		2024年度 日本大腸CT専門技師認定機構 特別講習会	2025年2月

演題名	氏名	講演会(主催)名•講演会名	年月
ちょっと教えて! STAT画像所見報告ガイドライン」 私たちは何をすべき?	赤井亮太	2024年度 キュリー春の勉強会	2024年5月
STAT画像報告ガイドライン発行!! 持続可能な報告体制を創る	赤井亮太	2024年度 第1回 名西地区研修会	2024年5月
ポリープの画像保存方法		伏見健康アカデミー Tips動画配信 (YouTubeチャンネル)	2024年7月
主な検査方法について	水口仁	「あいち医療通訳システム」における基礎研修	2024年7月
関節エコー ハンズオン実技講師	石黒奈穂、舟橋康治	関節エコーワークショップ in TSURUMAI	2024年9月
診療放射線技師とは	青木祐太	東海医療技術専門学校 学校見学会	2024年9月
大腿骨正面撮影における再撮影低減を目的とした補助具の検討	羽田野凱斗、鈴木克直、福岡秀彦、田淵友貴、赤井亮太、中川達也、水口仁	令和6年度 西三地区会 第1回 研修会	2024年9月

演題名	氏名	講演会(主催)名•講演会名	年月
乳腺MRIについて	石黒健太	Cherishの会 令和6年度研修会	2024年11月
腫瘍の画像保存方法		伏見健康アカデミー Tips動画配信 (YouTubeチャンネル)	2024年12月
動態検査の魅力	福岡秀彦	三重県診療放射線技師会 春季セミナー	2025年3月
下肢動脈について	赤井亮太	第2回 東海・鳥取造影CTゼミナール	2025年3月
救急CT撮影で考えるちょっと役立つ豆知識		第5回 読影の補助(STAT-CT·MRI) 画像セミナー	2025年3月

リハビリテーション科(診療技術部)

演題名	発表者および共同研究者	学会名	年月
訪問リハビリテーションにより「ゴミ捨ての自立」を達成した 独居片麻痺の一例	春日井万穂、小口和代、後藤進一郎、仲村我花奈	第24回 日本訪問リハビリテーション協会 学術大会	2024年6月
当院の心臓血管外科術後の理学療法経過と遅延要因の検討 ~ガイドラインとの比較~	高津志歩、浅井なぎさ、星野高志、小口和代	第61回 日本リハビリテーション医学会 学術集会	2024年6月
介護予防・日常生活支援総合事業で生活行為向上マネジメントを 使用し大相撲観戦できた一症例	宗像沙千子、小口和代、後藤進一郎	第61回 日本リハビリテーション医学会 学術集会	2024年6月
回復期リハビリテーション病棟におけるST対象患者の実態 〜重症者割合引き上げ前後の比較〜	保田祥代、小口和代、八木友里、星野高志	第61回 日本リハビリテーション医学会 学術集会	2024年6月
回復期リハビリテーション病棟における直近4年間の入院患者属性と実績の変化	星野高志、小口和代、八木友里、保田祥代	第61回 日本リハビリテーション医学会 学術集会	2024年6月
回復期リハビリテーション病棟における移乗未自立者のベッド周囲での転倒 ~起居動作能力と認知機能からの分析~	鈴木隼人、小口和代、星野高志、伊藤正典、鈴木魅良依、後藤進一郎	第61回 日本リハビリテーション医学会 学術集会	2024年6月
特別支援学校(肢体不自由)における外部専門家としての取り組み 〜小児版KTバランスチャートを活用して〜	保田祥代、近藤知子、仲村我花奈、石川真希	第25回 日本言語聴覚学会	2024年6月
大腿骨近位部骨折におけるリハビリテーション情報提供書の効率化	木戸哲平、小口和代、後藤進一郎、清水雅裕、二井優斗	第26回 日本医療マネジメント学会学術集会	2024年6月
コロナ流行期に発症した重度失語症者の支援について ~失語症友の会参加を通して~	森文咲、保田祥代、近藤知子	第25回 日本言語聴覚学会	2024年6月
摂食嚥下機能評価スプーン誘発嚥下テスト(Spoon Evoked Swallowing Test: SEST)の信頼性検証	保田祥代、近藤知子、森真実也、中野美知子、尾崎菜穂、小口和代	第30回 日本摂食嚥下リハビリテーション 学会学術大会	2024年8月
気管カニューレの一方向弁使用に難渋した高次脳機能障害例	尾崎菜穂、保田祥代、竹内千尋、小口和代	第30回 日本摂食嚥下リハビリテーション 学会学術大会	2024年8月

演題名	発表者および共同研究者	学会名	年月
発症後2年以上の経過で気管カニューレ・胃瘻離脱できた ギラン・バレー症候群の1例	前田さやか、丸山楓、良雪万葉、竹尾淳美、小口和代	第30回 日本摂食嚥下リハビリテーション 学会学術大会	2024年8月
大腿骨近位部骨折術後患者における転倒リスクに関連する 各種因子についての検討	木戸哲平、植松大喜、星野高志	第12回 日本運動器理学療法学術大会	2024年9月
Effect of modified Constraint-Induced Movement Therapy on upper extremity function after stroke: A small-scale clinical trial, retrospective research.	清水雅裕、小口和代、後藤進一郎	第8回 アジア太平洋作業療法学会	2024年11月
日中の排泄が自立した手指拘縮のある長期入院 ギランバレー症候群の一例	杉浦泰代、後藤進一郎、宗像沙千子	第58回 日本作業療法学会	2024年11月
mCI療法が意欲と活動範囲に及ぼす影響	高橋芳昌、後藤進一郎、清水雅裕、渡邉郁人	第58回 日本作業療法学会	2024年11月
医療療養病床に非経口摂取で入院した患者の実態	保田祥代、近藤知子、尾崎菜穂、竹内千尋、丸山楓、森文咲、小口和代	第32回 日本慢性期医療学会	2024年11月
肺血栓塞栓症予防 〜取り組みの再構築〜	山口裕一、久保美幸、田中豪	第19回 医療の質・安全学会学術集会	2024年11月
Modified constraint-induced movement therapy(mCI療法)が 生活意欲と活動範囲に与える影響 〜意欲低下を伴う脳卒中患者が、魚が捌けたことで活動範囲が 飛躍的に拡大した1症例〜	高橋芳昌、後藤進一郎、清水雅裕、渡邉郁人	第58回 日本作業療法学会	2024年11月
てんかん・痙攣重積により急性期リハビリテーションを要した 入院患者の帰結	星野高志、小口和代	STROKE 2025	2025年3月
人工呼吸器装着中における早期離床プロトコルの運用状況	杉戸真、小口和代、浅井なぎさ、髙津志歩、星野高志、山口裕一	第52回 日本集中治療医学会学術集会	2025年3月
重症下肢リンパ浮腫に対し外来理学療法が効果的であった一症例	高津志歩、小口和代、浅井なぎさ、保田祥代	第13回 日本がんリハビリテーション研究会	2025年3月

〈著書・論文〉

題名	執筆者•編者名	論文:掲載誌名(巻·号·頁) 著書:著書名(頁-頁)発行所名	年月
多職種連携強化に向けた高浜豊田病院の取り組み	1.4111级形 任用社代 法共作机 人用有人 突目毛机 八八利代	日本慢性期医療協会誌 JMC 32 (2) 44-47, 2024	2024年4月
摂食嚥下機能評価-スクリーニングから臨床研究まで 反復唾液嚥下テスト	1保用秩代 小川利代	Jornal of CLINICAL REHABILITATION 33(10), 983-986, 2024	2024年9月

<譴演会・護習会・研修会>

演題名	演者名	講演会(主催)名•講演会名	年月
嚥下機能評価5W1H	1大田件17、	愛知県言語聴覚士会主催 成人分野専門研修会	2025年1月

、	氏名	講演会(主催)名-講演会名	年月
刈谷市生活機能向上訪問事業	宗像沙千子	刈谷市総合事業講師派遣	2024年4月
地域ケア会議支援		愛知県介護予防に関する市町村支援事業 アドバイザー	2024年5月
刈谷市生活機能向上訪問事業	渡邉郁人	刈谷市総合事業講師派遣	2024年6月
刈谷市生活機能向上訪問事業	太田有人	刈谷市総合事業講師派遣	2024年6月
高次脳機能障害学 講義1	後藤進一郎	日本福祉大学リハビリテーション学科作業療法 専攻「高次脳機能障害学」講義1	2024年6月
地域リハビリテーション活動支援事業(刈谷市総合事業)	近藤健太	刈谷市総合事業講師派遣	2024年6月
高次脳機能障害学 講義2	後藤進一郎	日本福祉大学リハビリテーション学科作業療法 専攻「高次脳機能障害学」 講義2	2024年6月

演題名	氏名	講演会(主催)名•講演会名	年月
刈谷市刈谷特別支援学校外部専門家訪問事業	保田祥代	刈谷市刈谷特別支援学校 外部専門家訪問事業	2024年6月
刈谷市刈谷特別支援学校外部専門家訪問事業	石川真希	刈谷市刈谷特別支援学校 外部専門家訪問事業	2024年6月
刈谷市刈谷特別支援学校外部専門家訪問事業	仲村我花奈	刈谷市刈谷特別支援学校 外部専門家訪問事業	2024年6月
高次脳機能障害学 講義3	後藤進一郎	日本福祉大学リハビリテーション学科作業療法 専攻「高次脳機能障害学」講義3	2024年6月
第1回協議会	岩丸陽彦	刈谷市生活支援· 介護予防体制整備推進協議会	2024年7月
地域ケア会議支援	岩丸陽彦	愛知県介護予防に関する 市町村支援事業アドバイザー	2024年7月
生活行為向上マネジメントの概要と演習	宗像沙千子	名古屋大学医学部保健学科作業療法学専攻 「老年期作業療法学演習」	2024年7月
生活行為向上マネジメントの概要と演習	宗像沙千子	愛知県作業療法士会・ 生活行為向上マネジメント基礎研修	2024年7月
生活行為向上マネジメントを使用した症例検討	宗像沙千子	愛知県作業療法士会・ 生活行為向上マネジメント実践者研修	2024年8月
刈谷市刈谷特別支援学校外部専門家訪問事業	保田祥代	刈谷市刈谷特別支援学校 外部専門家訪問事業	2024年8月
刈谷市刈谷特別支援学校外部専門家訪問事業	仲村我花奈	刈谷市刈谷特別支援学校 外部専門家訪問事業	2024年8月
刈谷市刈谷特別支援学校外部専門家訪問事業	石川真希	刈谷市刈谷特別支援学校 外部専門家訪問事業	2024年8月

演題名	氏名	請演会(主催)名 • 講演会名	年月
地域リハビリテーション活動支援事業(刈谷市総合事業)	野々山絵里	刈谷市総合事業講師派遣	2024年9月
地域リハビリテーション活動支援事業(刈谷市総合事業)	浅井崇	刈谷市総合事業講師派遣	2024年9月
刈谷市生活機能向上訪問事業	姫岩奈美	刈谷市総合事業講師派遣	2024年9月
地域ケア会議支援		愛知県介護予防に関する市町村支援事業 アドバイザー	2024年9月
作業療法評価学 老年期①	岩丸陽彦	日本福祉大学リハビリテーション学科作業療法専攻「作業療法評価学」 講義	2024年10月
刈谷市生活機能向上訪問事業	森麻衣子	刈谷市総合事業講師派遣	2024年10月
作業療法評価学 老年期②	岩丸陽彦	日本福祉大学リハビリテーション学科作業療法専攻「作業療法評価学」 講義	2024年10月
地域リハビリテーション活動支援事業(刈谷市総合事業)	近藤健太	刈谷市総合事業講師派遣	2024年10月
地域リハビリテーション活動支援事業(刈谷市総合事業)	野々山絵里	刈谷市総合事業講師派遣	2024年10月
作業療法評価学 老年期③	岩丸陽彦	日本福祉大学リハビリテーション学科作業療法専攻「作業療法評価学」 講義	2024年10月
生活行為向上マネジメントの概要と演習		愛知県作業療法士会・ 生活行為向上マネジメント基礎研修	2024年10月
刈谷市生活機能向上訪問事業	日比健一	刈谷市総合事業講師派遣	2024年10月

演題名	氏名	講演会(主催)名∙講演会名	年月
作業療法評価学 老年期④	岩丸陽彦	日本福祉大学リハビリテーション学科作業療法 専攻「作業療法評価学」 講義	2024年10月
地域ケア会議支援		愛知県介護予防に関する市町村支援事業 アドバイザー	2024年11月
生活行為向上マネジメントを使用した症例検討		愛知県作業療法士会・ 生活行為向上マネジメント実践者研修	2024年11月
刈谷市生活機能向上訪問事業	宗像沙千子	刈谷市総合事業講師派遣	2024年11月
地域リハビリテーション活動支援事業(刈谷市総合事業)	新美大登	刈谷市総合事業講師派遣	2024年11月
地域ケア会議支援		愛知県介護予防に関する市町村支援事業 アドバイザー	2024年11月
地域リハビリテーション活動支援事業(刈谷市総合事業)	新美大登	刈谷市総合事業講師派遣	2024年12月
刈谷市刈谷特別支援学校外部専門家訪問事業	保田祥代	刈谷市刈谷特別支援学校 外部専門家訪問事業	2024年12月
刈谷市刈谷特別支援学校外部専門家訪問事業		刈谷市刈谷特別支援学校 外部専門家訪問事業	2024年12月
刈谷市刈谷特別支援学校外部専門家訪問事業		刈谷市刈谷特別支援学校 外部専門家訪問事業	2024年12月
刈谷市生活機能向上訪問事業	森麻衣子	刈谷市総合事業講師派遣	2025年1月
生活行為向上マネジメントの概要と演習	宗像沙千子	愛知県作業療法士会・ 生活行為向上マネジメント基礎研修	2025年1月

演題名	氏名	講演会(主催)名•講演会名	年月
第2回協議会		刈谷市生活支援・ 介護予防体制整備推進協議会	2025年2月
生活行為向上マネジメントを使用した症例検討		愛知県作業療法士会・ 生活行為向上マネジメント実践者研修	2025年2月

臨床工学科

演題名	発表者および共同研究者	学会名	年月
パネルディスカッション5 座長 「臨床工学技士が行うスコープオペレーター業務のBeReal 〜定着させるためには何が必要か?〜」	藤田智一	第34回 日本臨床工学会	2024年5月
一般演題11 タスクシフト1 座長	島田俊樹	第34回日本臨床工学会	2024年5月
新カリキュラムに向けた臨床実習について	杉浦悠太、吉里俊介、清水信之、杉浦由実子、細江諒太、島田俊樹、 石川裕亮、加藤大貴、大海光佑、江端優里奈、大嶋勇輝、久野悠、 杉浦芳雄、藤田智一	第34回 日本臨床工学会	2024年5月
一般演題4 内視鏡部門 座長	竹内文菜	愛知県臨床工学技士会 第19回 学術大会	2024年6月
植込み型心臓電気デバイスにおける遠隔モニタリングの運用を 変更して	今井大輔、竹内文菜、伊藤達也、井ノ口航平、新實幸樹、窪田興二、島田俊樹、松風瞳、藤田智一	第99回 日本医療機器学会大会	2024年6月
加圧式バスキュラーアクセスマッサージを導入して	細江諒太、藤田千秋、廣浦徹郎、酒井花佳、酒井祐輝、高岡美侑、 間中泰弘	第69回 日本透析医学会学術集会・総会	2024年6月
高気圧酸素治療室での患者対応力向上に向けた取り組み	新家和樹、山之内康浩、窪田興二、新美倖太郎、今井大輔、 竹内文菜、細萱真一郎、松風瞳、藤田智一	第58回 日本高気圧潜水学会学術総会	2024年6月
当院における金属探知機の導入について	久保田一真、間中奏弘、山之内康浩、新家和樹、窪田興二、 新美倖太郎、松風瞳、藤田智一	第5回 日本高気圧潜水医学会 東海北陸地方会学術大会	2024年7月
臨床工学技士(CE)によるスコープオペレータ(SO)導入がもたらす効果	杉浦芳雄、藤田智一、小林建司	第74回 日本病院学会	2024年7月
内視鏡スコープの洗浄評価と教育	新美倖太郎、竹内文菜、山之内康浩、新家和樹、辻林充希、 隈本晴香、松風瞳、藤田智一	第45回 東海消化器内視鏡技師研究会	2024年8月
手術室の未来を見据えた清潔野補助業務のその先	島田俊樹	第4回 関東甲信越臨床工学会	2024年9月

演題名	発表者および共同研究者	学会名	年月
抗リン脂質抗体症候群を合併した右室内血栓摘除術に対し 体外循環を施行した1症例	吉里俊介、杉浦由実子、杉浦悠太、石川裕亮、江端優里奈	第49回 日本体外循環技術医学会大会	2024年10月
左房内に異常構造物が存在する患者へPVIを施行した1例	井ノロ航平、今井大輔、新家和樹、伊藤達也、窪田興二、松風瞳、藤田智一	アブレーション関連秋季大会2024	2024年10月
一般演題3 手術室 座長	島田俊樹	第24回 中部臨床工学会	2024年11月
当院におけるロボット支援手術システムの効率的運用について	江端優里奈、吉里俊介、清水信之、島田俊樹、杉浦由実子、 細江諒太、杉浦悠太、石川裕亮、新實幸樹、大海光佑、大嶋勇輝、 久野悠、杉浦芳雄、藤田智一	第24回 中部臨床工学会	2024年11月
当院におけるHOT業務時間削減に向けた取り組み	隈本晴香、今井大輔、細萱真一郎、竹内文菜、山之内康浩、 新家和樹、伊藤達也、井ノロ航平、辻林充希、窪田興二、新實幸樹、 新美倖太郎、羽田響、松風瞳、藤田智一	第24回 中部臨床工学会	2024年11月
臨床工学技士から初期研修医1年目へのスコープオペレータ教育 の効果	島田俊樹、杉浦芳雄、藤田智一	第37回 日本内視鏡外科学会総会	2024年12月
外科医と臨床工学技士(CE)のタスクシェア 〜スコープオペレータ(SO)のすゝめ〜第2報	杉浦芳雄、島田俊樹、藤田智一	第37回 日本内視鏡外科学会総会	2024年12月
Blocked PAC によりPMTが発生した1例	窪田興二、今井大輔、竹内文菜、伊藤達也、井ノ口航平、羽田響、 久保田一真、松風瞳、藤田智一、陸脩郎、新保雄作、原田光徳	第17回 植込みデバイス関連冬季大会	2025年2月
一般口演27 臨床工学2 座長	島田俊樹	第17回 日本ロボット外科学会学術集会	2025年3月

演題名	発表者および共同研究者	研究会名	年月
一般演題 座長	松風瞳	第21回 腎と透析研究会	2025年3月
当院における透析患者の動向	佐藤逸哉	第21回 腎と透析研究会	2025年3月

<講演会·講習会·研修会>

《講演会·講省会·研修会》 演題名	演者名	講演会(主催)名 - 講演会名	年月
実習【手術における清潔操作、鏡視下手術のカメラ保持・操作】 実習補助 24R0001 24R0027	藤田智一、杉浦芳雄、大海光佑	臨床工学技士の業務範囲追加に伴う 厚生労働大臣指定による研修	2024年4月
実習【鏡視下手術のカメラ保持・操作】講師 24R0029	島田俊樹	臨床工学技士の業務範囲追加に伴う 厚生労働大臣指定による研修	2024年5月
実習「手術における清潔操作、鏡視下手術のカメラ保持・操作」 実習補助 24R0029 24R0030	吉里俊介、島田俊樹	臨床工学技士の業務範囲追加に伴う 厚生労働大臣指定による研修	2024年5月
実習【手術における清潔操作】講師 24R0031	島田俊樹	臨床工学技士の業務範囲追加に伴う 厚生労働大臣指定による研修	2024年6月
実習【鏡視下手術のカメラ保持・操作】講師 24R0033	大海光佑	臨床工学技士の業務範囲追加に伴う 厚生労働大臣指定による研修	2024年6月
実習【手術における清潔操作、鏡視下手術のカメラ保持・操作】 実習補助 24R0031 24R0032 24R0033	藤田智一、吉里俊介、島田俊樹、大海光佑	臨床工学技士の業務範囲追加に伴う 厚生労働大臣指定による研修	2024年6月
周術期における当院の取り組み 〜手術室内視鏡機器管理とICU領域〜	島田俊樹	大分県臨床工学技士会学術セミナー	2024年6月
実習【鏡視下手術のカメラ保持・操作】講師 24R0035	島田俊樹	臨床工学技士の業務範囲追加に伴う 厚生労働大臣指定による研修	2024年7月
実習【手術における清潔操作、鏡視下手術のカメラ保持・操作】 実習補助 24R0005 24R0034 24R0035 24R0037	藤田智一、杉浦芳雄、吉里俊介、島田俊樹	臨床工学技士の業務範囲追加に伴う 厚生労働大臣指定による研修	2024年7月
業務拡大に向けて求められる手術業務 〜円滑な器械出しを身につけるには〜	藤田智一	石川県臨床工学技士会 第13回 ME・手術研修会	2024年7月
実習【手術における清潔操作】講師 24R0008	藤田智一	臨床工学技士の業務範囲追加に伴う 厚生労働大臣指定による研修	2024年8月
実習【手術における清潔操作、鏡視下手術のカメラ保持・操作】 実習補助 24R0008 24R0038	藤田智一、杉浦芳雄、島田俊樹	臨床工学技士の業務範囲追加に伴う 厚生労働大臣指定による研修	2024年8月

演題名	演者名	講演会(主催)名•講演会名	年月
実習【手術における清潔操作、鏡視下手術のカメラ保持・操作】 実習補助 24R0041 24R0043	藤田智一、杉浦芳雄、吉里俊介、島田俊樹	臨床工学技士の業務範囲追加に伴う 厚生労働大臣指定による研修	2024年9月
実習【手術における清潔操作】講師 24R0013	藤田智一	臨床工学技士の業務範囲追加に伴う 厚生労働大臣指定による研修	2024年10月
実習【鏡視下手術のカメラ保持・操作】講師 24R0046	島田俊樹	臨床工学技士の業務範囲追加に伴う 厚生労働大臣指定による研修	2024年10月
実習【手術における清潔操作、鏡視下手術のカメラ保持・操作】 実習補助 24R0013 24R0046 24R0047	藤田智一、杉浦芳雄、吉里俊介、島田俊樹	臨床工学技士の業務範囲追加に伴う 厚生労働大臣指定による研修	2024年10月
スコープオペレータ業務の展開と今後の展望	島田俊樹	コヴィディエンオンラインセミナー	2024年11月
チームでロボットの有効な運用を考える	杉浦芳雄	Da Vinci ExecutiveSeminar	2024年11月
排煙の新時代〜知って得する話を語り合おう〜 当院におけるサージカルスモーク無煙運動の推進について 〜患者やスタッフを健康被害から守るため〜	杉浦芳雄	中部ME Webセミナー2024	2024年11月
実習【手術における清潔操作】講師 24S0002 24R0048	藤田智一	臨床工学技士の業務範囲追加に伴う 厚生労働大臣指定による研修	2024年11月
実習【手術における清潔操作】講師 2480003	島田俊樹	臨床工学技士の業務範囲追加に伴う 厚生労働大臣指定による研修	2024年11月
実習【手術における清潔操作、鏡視下手術のカメラ保持・操作】 実習補助 24S0002 24S0003 24R0048 24R0049	藤田智一、吉里俊介、島田俊樹	臨床工学技士の業務範囲追加に伴う 厚生労働大臣指定による研修	2024年11月
実習【手術における清潔操作】講師 24R0016	藤田智一	臨床工学技士の業務範囲追加に伴う 厚生労働大臣指定による研修	2024年12月
実習【鏡視下手術のカメラ保持・操作】講師 24R0017	島田俊樹	臨床工学技士の業務範囲追加に伴う 厚生労働大臣指定による研修	2024年12月

演題名	演者名	講演会(主催)名•講演会名	年月
実習【手術における清潔操作、鏡視下手術のカメラ保持・操作】 実習補助 24R0016 24R0017 24R0051		臨床工学技士の業務範囲追加に伴う 厚生労働大臣指定による研修	2024年12月
実習【手術における清潔操作、鏡視下手術のカメラ保持・操作】 実習補助 24R0018 24S0006 24S0007		臨床工学技士の業務範囲追加に伴う 厚生労働大臣指定による研修	2025年1月
実習【手術における清潔操作】講師 24s0006 24s0007		臨床工学技士の業務範囲追加に伴う 厚生労働大臣指定による研修	2025年1月
実習【手術における清潔操作】講師 24R0056		臨床工学技士の業務範囲追加に伴う 厚生労働大臣指定による研修	2025年2月
実習【手術における清潔操作、鏡視下手術のカメラ保持・操作】 実習補助 24R0055 24R0056 24R0057		臨床工学技士の業務範囲追加に伴う 厚生労働大臣指定による研修	2025年2月
実習【手術における清潔操作、鏡視下手術のカメラ保持・操作】実 習補助 24R0023 24R0024 24R0058 24R0060		臨床工学技士の業務範囲追加に伴う厚生労働 大臣指定による研修	2025年3月
サージカルスモークの基礎と対策に向けた当院の取り組み	清水信之	愛知県臨床工学技士会 主催 手術関連セミナーⅡ	2025年3月

演題名	氏名	講演会(主催)名・講演会名	年月
第7回病院の機械を操作してみよう!~いのちのエンジニア体験	石川裕亮、江端優里奈	愛知県臨床工学技士会	2024年10月

栄養科

演題名	発表者および共同研究者	学会名	年月
看護師と管理栄養士に対する応用カーボカウント教育的介入に よる効果と今後の課題	加納千聖、寺島佳世、佐野弘美、水野達央	日本糖尿病学会	2024年9月

看護部

〈学会〉

〈子芸〉	※主義かしが共日軍の名	当人 友	左日
演題名	発表者および共同研究者	学会名	年月
刈谷スマートウェルネスプロジェクト ~最新技術を活用した地域医療・介護・健康分野のスマート化~	高橋盟、磯和秀子、鈴村友宏	第38回 日本看護学校協議会学会	2024年8月
緩和ケア病棟における多職種と倫理的視点で検討した せん妄ケアの一例	坂井田綾子、牧野雅子	第47回 死の臨床研修会 年次大会	2024年10月
陰部清拭用ワイプシートを用いた陰部ケアがもたらす皮膚への 影響	中西里佐、田畠琴香、神谷雅代、夏目美恵子	一般社団日本看護技術学会 第22回 学術集会	2024年10月
アクションプランを用いた高齢者への心不全指導後の 生活行動変容	村山早月、河津美空、後藤紘子、柴田香奈子、澤田友美	第40回 愛知県看護学会	2024年12月
肺がん高齢男性患者の薬物療法後の脱毛に関する思い	加藤絵美、能登智恵美、鈴木さやか	第39回 日本がん看護学会学術集会	2025年2月

〈研究会〉

演題名	発表者および共同研究者	研究会名	年月
糖尿病のある壮年期患者に患者教育が与える影響 ~自己効力理論を用いて~	河村里沙	 西三河糖尿病イブニングカンファレンス 	2024年10月

<**著書·論文**>

題名	執筆者∙編者名	論文:掲載誌名(巻・号・頁) 著書:著書名(頁-頁)発行所名	年月
特集 若手看護職のリーダーシップ教育研修プログラムの構築 愛知県看護協会の取り組み 課題への取り組みを支援するための指導者研修	今枝博美	看護管理 34 (8):666-668,2024	2024年8月
【「令和6年能登半島地震」から学ぶ】(1章)「令和6年能登半島地震」 を振り返る 災害支援ナースの活動から見えてきた課題 2回の派遣活動と統括リーダーとしての役割		看護76(14):41-44,2024	2024年11月

<講演会・講習会・研修会>

演題名	演者名	講演会(主催)名•講演会名	年月
特別企画1 令和6年能登半島地震企画 発災直後から今、そしてこれからを支える看護 「看護職としての支援活動」	大井里美	第55回 日本看護学会学術集会	2024年9月
なくせる?へらせる?身体拘束 ~一般病床での実践を考えましょう~		第11回 日本医療安全学会 学術集会・シンポジウム	2025年3月

〈地域員献活動〉 演題名	氏名	講演会(主催)名•講演会名	年月
がん化学療法に関する概論	能登智恵美	訪問看護ステーションソレイユ 施設内研修	2024年4月
ヘルスケアシステム論 I	加藤千景	認定看護管理者教育課程ファーストレベル	2024年5月
がん化学療法に関わる知識	能登智恵美	訪問看護ステーション仁刈谷 施設内研修	2024年5月
重度障害児·者の地域生活等に関する講義·痰吸引等に関する 講義·演習	大北真実、滝川和美	医療的ケアに関する研修会 第三号研修 (刈谷市刈谷特別支援学校)	2024年5月
褥瘡	田畠琴香	老年看護学方法論 I -② (安城碧海看護専門学校)	2024年6月
糖尿病患者のフットケアのためのアセスメント・フットケアの実際	本田千春	糖尿病重症化予防のためのフットケア研修 (愛知県看護協会)	2024年7月
多職種との協働とチーム医療	靍羽美紀	名古屋市看護管理者研修会 (なごやナースキャリアサポートセンター)	2024年7月
災害時の応急手当の方法について	小川幸	災害時における応急手当講習((株)大興運輸)	2024年7月
能登半島地震の活動報告	中村千恵	災害時医療救護所初動机上訓練(刈谷医師会)	2024年8月

演題名	氏名	講演会(主催)名•講演会名	年月
トリアージ講義と実技	近藤史崇	災害時医療救護所初動机上訓練(刈谷医師会)	2024年8月
災害カルテの用途と記載方法	磯部美穂、伊藤千晶	災害時医療救護所初動机上訓練(刈谷医師会)	2024年8月
新人看護職員研修の企画と評価	靍羽美紀	新人看護職員研修責任者研修 (愛知県看護協会)	2024年8月
ちょっと上級者のフィジカルアセスメント~気づく力・見抜くカ~	間中美和	ちょっと上級者のフィジカルアセスメント研修 (愛知県看護協会)	2024年8月
脳卒中リハビリテーション	亀井宏之	施設内研修(訪問看護ステーション仁刈谷)	2024年8月
看護技術の指導方法(計3回)	今枝博美	新人看護職員実地指導者研修 (愛知県看護協会)	2024年10月
呼吸・循環のフィジカルアセスメントの基本	間中美和	ビギナーのための呼吸・循環の観かた ~フィジカルアセスメント~ (愛知県看護協会)	2024年10月
系統的フィジカルアセスメントの基本	間中美和	わかりやすい全身の観かた 〜フィジカルアセスメント〜 (愛知県看護協会)	2024年11月
自己注射指導に関する情報提供・共有	村田仁美	骨粗鬆症自己注射指導WEBセミナー ((株)帝人ヘルスケア)	2024年11月
チームでロボットの効果的な運用を考える	角谷俊輔	Da Vinci Executive seminar (インテゥイティブサーフジカル合同会社)	2024年11月
病状の変化に合わせたACPへの介入	浅岡真奈美	ACP取り組み交流会 (愛知県看護協会西三河南部西地区支部)	2024年11月
糖尿病看護	石本香好子	成人慢性期看護方法論(愛知県立大学)	2024年12月

演題名	氏名	講演会(主催)名•講演会名	年月
地域災害応援ナース受援実働訓練~受援施設からの報告	田中桂助	地域包括ケア推進連携検討会 (愛知県看護協会西三河南部西地区支部)	2025年1月
糖尿病治療で困った症例とその患者さんとの関わり方、工夫	本田千春	糖尿病医療学研究会 in 愛知 (株)住友ファーマ	2025年1月
災害時の応急手当の方法について BLS/AEDについて		災害時における応急手当講習 BLS/AED講習 ((株)大興運輸)	2025年1月
ELNEC-Jコアカリキュラム看護師教育プログラム	牧野雅子	ELNEC-Jコアカリキュラム 看護師教育プログラム (独立行政法人地域医療機能推進機構 中京病院)	2025年2月
刈谷豊田総合病院における関節リウマチの自己注射指導及び 院内注射の取り組み	福原由紀子	知立リウマチセミナー ((株)田辺三菱製薬)	2025年2月
被害者支援に係る取組事例の紹介	日比野恵津子	性犯罪・性暴力の被害者支援連絡会議	2025年2月
施設の同僚からCDEの仲間を増やすには	本田千春	Diabetes Seminar in Mikawa web型研修 これからのCDEの役割を考える (安城市医師会 (株)住友ファーマー)	2025年3月

患者サポートセンター(総合相談室)

演題名	発表者および共同研究者	学会名	年月
透析非導入を選択した若年末期腎不全患者の事例からMSWの 支援を考える	神取阿依、高麗彰子	第44回 日本医療社会事業学会	2024年6月

患者サポートセンター(入退院支援室)

演題名	発表者および共同研究者	学会名	年月
身寄りのない患者の退院調整における現状と課題		第72回 公益社団法人日本医療ソーシャル ワーカー協会全国大会	2024年6月

安全環境管理室

演題名	発表者および共同研究者	学会名	年月
全職員を対象とした院内感染対策に関する研修の取組み	蔵前仁、天野ともみ、松井奈津子、伊藤英史、大嶋剛史	第73回 日本医学検査学会	2024年5月
当院で検出されたAmpC+ESBL複合産生E. coliの薬剤感受性と 治療薬選択について	佐原祥子、木下照常、岡圭輔	第98回 日本感染症学会学術講演会 第72回 日本化学療法学会総会 合同学会	2024年6月
眼科外来における流行性角結膜炎多発事例を経験して	藏前仁、武藤弘季、神谷雅代、夏目美恵子、仲島さより、小林建司	第39回 日本環境感染学会総会·学術集会	2024年7月
第二種感染症指定医療機関の新興感染症発生時の備え 一職種別の考えの違いについて-	夏目美恵子、武藤弘季、澤出里奈、神谷雅代、藏前仁、仲島さより	第39回 日本環境感染学会総会·学術集会	2024年7月
B型肝炎対策に関する当院の取り組み	深谷あゆ美、久保美幸	第65回 全日本病院学会	2024年9月
転倒転落予防の取り組み 〜損傷レベル4以上の発生予防に向けて〜	山西やよい、久保美幸	第19回 医療の質・安全学会学術集会	2024年11月
新規セーフティーマネージャー研修における実践行動に活かす ためのグループ討議の「仕掛け」	鈴木秀明、久保美幸	第19回 医療の質・安全学会学術集会	2024年11月
医療安全推進者を対象とした「患者体験」の実施	久保美幸、田中豪、山西やよい、鈴木秀明、山口裕一	第19回 医療の質・安全学会学術集会	2024年11月
肺血栓塞栓症予防~取り組みの再構築~	山口裕一、久保美幸、田中豪	第19回 医療の質・安全学会学術集会	2024年11月
医師のレポート報告件数の増加に向けた取り組み	田中豪、久保美幸、山口裕一、山西やよい、深谷あゆみ	第19回 医療の質・安全学会学術集会	2024年11月

演題名	発表者および共同研究者	研究会名	年月
ミニレクチャー(IGRAについて)	藏前仁	三河地区耐性菌研究会	2024年6月
ミニレクチャー(耐性菌結果判定に苦慮した1例)	藏前仁	三河地区耐性菌研究会	2024年11月
ミニレクチャー(CRBSIについて)	藏前仁	三河地区耐性菌研究会	2025年3月

〈著書・論文〉

題名	執筆者•編者名	論文:掲載誌名(巻·号·頁) 著書:著書名(頁-頁)発行所名	年月
検査精度を高めるup-to-date 微生物検査の適切な検体採取法と 各種材料における検査時の諸注意"環境調査材料"	藏前仁、松井奈津子、伊藤英史、大嶋剛史	臨床と微生物 51(3):81-86, 2024	2024年5月
第1章 基本的な操作、第4章 精度管理		微生物検査ナビ第3版:2-12,323-340, 栄研化学株式会社	2024年5月
Decubitus ulcer infection and bacteremia due to tazobactam/piperacillin-resistant <i>Veillonella parvula</i>	Shoko Sahara, Teruhisa Kinoshita, Tomomi Amano, Misa Ishida, Takashi Yamakita, Norio Takimoto, Keisuke Oka	Nagoya Journal of Medical Science	2024年8月
休日・日当直時における血液培養陽性検体処理の実現に向けた 取り組み ~血液培養検査シンデレラプロジェクト~	藏前仁、染谷友紀、伊藤英史、大嶋剛史	検査と技術 53(1):54-57, 2025	2025年1月

〈講演会・講習会・研修会〉

演題名	演者名	講演会(主催)名•講演会名	年月
藏前式 微生物検査マインド		愛知県臨床検査技師会 微生物検査研究班7月研究会	2024年7月
"気付き"と"考動"を・体現できる微生物検査室をめざして	藏前仁	2024BD関西エキスパートセミナー	2024年7月
認定臨床微生物検査技師資格認定試験講習会 一実技試験の傾向と対策ー		日本臨床微生物学会 認定臨床微生物検査技師制度協議会 西日本地域講習会	2024年8月

演題名	演者名	講演会(主催)名•講演会名	年月
認定臨床微生物検査技師資格認定試験講習会 一実技試験の傾向と対策ー	藏前仁	日本臨床微生物学会 認定臨床微生物検査技師制度協議会 東日本地域講習会	2024年9月
外から見た微生物検査室~ 不知の自覚と考動 ~	藏前仁	第8回 AGM微生物検査研究会	2024年11月

<地域頁献活動> 演題名	氏名	講演会(主催)名•講演会名	年月
新人看護師に学んでほしい医療安全	久保美幸	愛知県看護協会 新人オリエンテーション研修	2024年4月
看護管理•国際看護学(8回)	夏目美恵子	愛知県立桃陵高等学校 専攻科第2学年	2024年4月
感染対策研修会	夏目美恵子	(株)スターシャル教育研究所	2024年9月
高齢者の尊厳保持と自立した日常生活の支援		愛知県看護協会 愛知県委託 看護実務者研修事業	2024年10月
健康危機管理論(8回)	久保美幸	修文大学 看護学科	2024年11月
高齢者施設での感染対策について	夏目美恵子	医療法人宏友会 職員研修	2024年11月
困りごと解決へ 防ごう!施設感染	夏目美恵子	名古屋キャリアサポートセンター	2024年11月
質管理Ⅱ 安全管理		愛知県看護協会 令和6年度認定看護管理者 教育課程セカンドレベル研修	2024年12月

刈谷豊田東病院

演題名	発表者および共同研究者	学会名	年月
透析用監視装置更新前後でのインシデント内容の変化	衣川暁子、生嶋政信、藤川純一	第69回 日本透析医学会学術集会·総会	2024年6月
当院透析センターにおける災害対策の取り組み	高原俊祐、竹内七海、山根麻奈、清水朋子、生嶋政信、藤川純一	第69回 日本透析医学会学術集会·総会	2024年6月
A病棟における5類へ移行後のCOVID-19アウトブレイク経験と課題	佐藤浩二、深津浩美	第39回 日本環境感染学会	2024年7月
ICTラウンドにおける是正処置計画立案の効果	深津浩美、佐藤浩二	第39回 日本環境感染学会	2024年7月
腎代替療法選択時の現状把握と今後の課題について	矢冨杏奈、田中奈保子、瀧本恵美、鈴木真由美	第27回 日本腎不全看護学会学術集会·総会	2024年11月
転倒転落防止に向けた取り組み 〜患者の不安を聞き取る「ヒアリングシート」の効果〜	深浦里美、齋藤尚未、田中宏治	第19回 医療の質・安全学会学術集会	2024年11月
感染管理ベストプラクティスを用いた安全なルート固定の取り組み	佐藤浩二	第19回 医療の質・安全学会学術集会	2024年11月
拘縮による握りこみや皮膚密着により生じた掌の湿潤環境の改善を目指して~にぎり新聞紙を使用したケアの実践~	成田幸代、矢野麻衣、三河あゆみ	第32回 日本慢性期医療学会	2024年11月
血液透析療法中の患者の訴えに速やかに気付くための取り組み ―鳴らないナースコールとの闘い―	衣川暁子、深浦里美、生嶋政信、藤川純一、藤田智一	第19回 医療の質・安全学会学術集会	2024年11月
臨床工学技士による遠隔モニタリング業務の現状と課題	細萱茉弥、竹内七海、生嶋政信、藤川純一、小山勝志、細萱真一郎	第30回 日本腹膜透析医学会	2024年11月
腹膜透析加算算定に向けた当院での取り組み	竹内七海、細萱茉弥、生嶋政信、藤川純一、小山勝志、細萱真一郎	第24回 中部臨床工学会	2024年11月

演題名	発表者および共同研究者	学会名	年月
療養型病院のスタッフが日頃の看護実践で感じる倫理的葛藤に 関する実践報告	佐藤浩二	第12回 日本臨床倫理学会	2025年3月

<u> </u>				
演題名	発表者および共同研究者	研究会名	年月	
腎代替療法選択時の現状把握と今後の課題について	矢冨杏奈、田中奈保子、瀧本恵美、鈴木真由美	第43回 (医)豊田会研究発表会	2024年11月	

〈著書・論文〉

題名	執筆者•編者名	論文:掲載誌名(巻·号·頁) 著書:著書名(頁-頁)発行所名	年月
「第3章 救急医療におけるソーシャルワーク 第2節 救急医療における患者・家族の権利擁護」 「第4章 救急医療におけるソーシャルワーク実践の展開 第2節 実践事例」		改訂第2版 救急認定ソーシャルワーカー 標準テキスト: 救急患者支援:へるす出版,2024	2024年6月

<講演会·講習会·研修会>

演題名	演者名	講演会(主催)名•講演会名	年月
医療制度の基礎知識	樋渡貴晴	名古屋市生活保護法施行事務関係職員研修会	2024年6月

演題名	氏名	講演会(主催)名•講演会名	年月
刈谷市総合事業講師派遣	新美大登	刈谷市生活機能向上訪問事業	2024年11月
刈谷市総合事業講師派遣	新美大登	刈谷市生活機能向上訪問事業	2024年12月

高浜豊田病院

演題名	発表者および共同研究者	学会名	年月
透析患者における当院での下肢評価の方法	高岡美侑、間中泰弘、藤田千秋、惠哲馬、廣浦徹郎、酒井花佳、酒井祐輝	第34回 日本臨床工学会	2024年5月
ホエイプロテイン10gを含む補助食品を使用した褥瘡治癒の1例	小木曽奈々代、長谷川正光、寺田美季	日本栄養治療学会中部支部 第18回 支部学術集会	2024年8月
胆嚢・膵の急性腹症	前田佳彦	日本超音波検査学会 第148回 医用超音波講義講習会	2024年9月
民間病院におけるラダーの活用方法について	前田佳彦	第1回 日本医療放射線技術学術大会	2024年10月
経口セマグルチド3mgおよび7mgにおける腎機能への影響	伊藤真史、近藤洋一、木下照常、滝本典夫	第12回 日本くすりと糖尿病学会学術集会	2024年10月
当院におけるシャント管理について	惠哲馬、間中泰弘、廣浦徹郎、酒井花佳、森千鶴、板倉京香、藤田千秋	第24回 中部臨床工学会	2024年11月
認知機能低下を呈するがん患者の良質な睡眠を目指して 眠りSCANを活用した疼痛コントロールの効果と必要性	西又友紀子、高柳和香代、岩下啓子、間定元	第32回 日本慢性期医療学会	2024年11月
当院健診センターにおけるバリウム誤嚥防止の取り組みと トラブル対応要領書の作成	八木祐香里、安藤静穂、今泉康弘、森佐知子、前田佳彦、増田好輝	日本消化器がん検診学会 第53回 東海北陸地方会	2024年11月
人材育成に関するポイントと対応法	前田佳彦	日本診療放射線技師会2024年度 マネジメント研修会(マネジメントラダーLv5)	2025年2月

演題名	発表者および共同研究者	研究会名	年月
何を診て、どう報告する?臨床に挑むエコー『運動器障害』		日本超音波検査学会 第40回 関西地方会学術集会	2024年11月
運動器エコーのすすめ		兵庫県放射線技師会 第34回 技師のひろば ~神戸東西会~	2025年3月

<譴演会・譴習会・研修会>

演題名	演者名	講演会(主催)名•講演会名	年月
腎臓病における薬学的管理と服薬指導について	伊藤真史	第3回 認定腎臓病検査技師指定講習会	2025年1月